Jaarverslag MR 2019-2020 – Groeidocument versie sept. 2020
Schoolgids:
Schoolgids formeel goedgekeurd. Er komt een hand-out met de meest praktische informatie voor ouders (ook in het Engels).
Jaarplan:
Moet eerst nog in het team passeren, maar een eerste opzet wordt al even uitgelegd. Op het bord in de lerarenkamer staat de info. Volgende vergadering de definitieve versie.
KIVA
1e jaar dat we er officieel mee werken en ook de ouderbrieven meegaan via de flits. Er is nog wel behoefte aan meer informatie. Volgende keer komt er bij de nieuwsbrief een link waarbij meer informatie gelezen kan worden. We merken dat de social media niet veel in KIVA terug komt en nemen dit mee wat KIVA hierin kan betekenen en anders kijken we zelf verder, want dit verdient wel aandacht.
Voeding:
In het team nog kijken waar we de accenten op leggen en hierin ook de ouderraad meenemen. 
Thema gaat mee naar volgend jaar ivm corona. 
Oppimpplan:

Geld is beschikbaar voor een nieuw toestel. We zijn nu aan het kijken wat een goede keuze is. Voor de nieuwe vloeren hebben we een verzoek ingediend om de hele school mee te nemen. Mocht dit financieel niet kunnen dan moet het in fases. Er is iemand komen kijken voor kleuradvies. 
Veel leuke ideeën voor een groen schoolplein, maar het is moeilijk om mensen hierin mee te krijgen om hand en spandiensten te verrichten. Even kijken hoever we komen dus.

Toestel wordt op dit moment geplaatst. Er is een vloer uitgekozen en er wordt nog gekeken naar de kleur van de muren. Ook kijken we verder naar meubilair. 

Toestel is geplaatst. Kleuren zijn gekozen (kleuren Paleto). Er komt een nieuwe vloer in de klassen en hal en een doorbraak van de kleuters naar de peuters. Dit alles zal gedaan worden in de periode zomervakantie t/m herfstvakantie.

Groei en Bloei: 

inventarisatie behoeftepeiling potentiele kinderen voor kinderopvang
Vragenlijst is uitgezet. Hebben nog geen 100% terug. Half feb. Weten we meer.

Verhoudingsgewijs weinig opvang nodig. Groei en bloei komt op 2 juli nog een keer samen.

Nieuwe aanmelding oudergeleding MR
 Er was een nieuwe aanmelding, maar door persoonlijke omstandigheden kon dit niet doorgaan. Er zal komend jaar opnieuw een vacature gestuurd worden
Jaqueline heeft na talloze jaren afscheid genomen als MR lid.
Begroting schooljaar 2019-2020 (zie bijlage)
Onder de streep eindigen we positief.
Continu rooster
I.v.m. de afspraken rondom het Corona virus kunnen de scholen voor schooljaar 2020-2021 kiezen voor uit 2 modellen. Onze school heeft met instemming van de MR gekozen voor het model waarbij de leerlingen op school lunchen met de leerkracht. Ma-di-do-vr 8.30-14.30 op woensdag thuis eten en tot 12.30 naar school.
Ouders konden eventuele opmerkingen doormailen naar MR, maar er zijn geen mails gekomen.
Volgend jaar een 3tal evaluatiemomenten (eind okt – half jan – eind feb)
Coronavirus
Met de sluiting van de scholen is er thuisonderwijs gegeven. Leerkrachten verzorgden lessen en hadden digitaal contact. De MR vergadering in die periode is niet doorgegaan. Daarna werden het halve klassen voor een 3-tal weken waarnaar we – met aangepaste regels van het RIVM) weer t/m de zomer gedraaid hebben met volledige klassen.  Uitjes konden niet doorgaan en oudergesprekken eind schooljaar digitaal. 
Feedback algemeen positief. Er was snel actie. Soms wel zwaar voor ouders, maar ook wel een fijne rustige periode. Meer tijd voor de kinderen. Bewuster zijn van waar ze mee bezig zijn. Voordeel dat ze bij ons op school al digitaal vaardig waren, maar juist ook de schriftelijke verwerking vonden ouders fijn. Oudste kinderen al vrij zelfstandig en zelfs online samenwerken







