Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u, zoals u van ons gewend bent weer een verse, nieuwe Flits. Uiteraard maakt de Sint ook zijn opwachting in deze Flits. Als alles goed gaat, zal de Sint komend weekend in Nederland toekomen en uiteraard zijn wij ook druk bezig om zijn bezoek aan Lamswaarde niet stilletjes voorbij te laten gaan. 
In deze Flits kijken we uiteraard ook terug naar wat er afgelopen week zoal op school is gedaan, gemaakt en zelfs gekookt!
 
Algemeen:
*Voor in de agenda: 27 januari 2024 zijn het weer schoolzwemkampioenschappen. Opgave-briefjes komen in de loop van december.
 
*Graag laten we jullie weten dat ondanks het sluiten van de school op Hengstdijk, het kindercarnaval gewoon door zal gaan! Dit zal zijn op 3 februari 2024. Wil je meedoen met de optocht? Super leuk! opgeven kan op de dag zelf in dorpscentrum de Schuur. Met vriendelijke groeten, Feestcomité Hengstdijk
 
Groep 1-2: 
*Ter info: op donderdag 7 december zijn de kind-ouderavonden voor groep 1 en 2. U kunt de uitnodiging met tijdstip eind november verwachten!
*Dinsdag tosti dag!
 
Onderbouw: 
*Veel kinderen wachten al heel lang op dit moment, maar de Sint en zijn Pieten zijn eindelijk weer in Nederland aangekomen. Wij werken tot en met 5 december in de onderbouwunit dan ook rondom dit thema. We gaan aan de slag met het oefenen van een lied en gedicht wat de kinderen op 2 december in de Luifel tijdens de Sintviering mogen laten zien. 
 
Bovenbouw:
*Gisteren (vrijdag 17 november) hebben de kinderen van de bovenbouwunit de eerste kookmiddag gehad. In drie groepen gingen de kinderen aan de slag met het maken van een overheerlijke smoothie, een goed gevulde groentesoep of het bereiden van een net iets minder gezonde, maar daardoor niet minder lekkere pizza. 
Volgende week gaan we de tweede ronde in en zullen de kinderen dus weer een nieuw gerecht mogen gaan bereiden. We gaan ervan uit dat de kinderen hun opgedane kookkunsten ook thuis zullen inzetten (onder begeleiding natuurlijk). 
 
*Afgelopen week hebben een aantal kinderen spulletjes van school mee naar huis genomen om hun Sinterklaas-surprise te maken. Dat is natuurlijk geen probleem. Heel fijn om te horen dat er een heleboel kinderen (en ouders!) druk aan het knutselen zijn. Gelukkig zijn er nog twee weken om te knutselen, dus mochten kinderen nog moeten beginnen met het maken van hun Surprise, er is nog tijd! Ons advies is wel, wacht niet té lang en mochten er knutselspulletjes van school nodig zijn, wees vrij om te vragen. 
 
Fijn weekend! 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel
 
Bijlage: Kiva Onderbouw Thema 4

