Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. Zoals u van ons gewend bent, kijken we in deze Flits terug op afgelopen week en alvast vooruit op komende week. Uiteraard is er volop aandacht voor de Kerstviering van volgende week donderdag. Op school is hiervoor al flink geoefend. Ook tijdens de knutsellessen stond Kerstmis centraal en hierdoor is er op school een fijne Kerstsfeer met lichtjes en stalletjes en nog veel meer! Uiteraard gaan we volgende week extra genieten van de laatste schoolweek van het jaar 2023!
 
Algemeen:
*Donderdag 21 december vieren wij Kerst op de Oostvogel. Wij beginnen 's morgens met een heerlijk Kerstontbijt, wat wordt verzorgd door de ouderraad. Zorg dus dat "je trek" hebt. De kinderen mogen die ochtend eventueel een "nepkaarsje"  meenemen om de sfeer te verhogen. Fruit hoeft die dag niet meegenomen te worden (mag wel). Lunch WEL meenemen zoals anders. Om 10.30 gaan we oefenen in de kerk voor de viering van die avond. De rest van de dag doen we nog leuke dingen in de eigen unit. De school is gewoon uit om 14.30 uur. Alle kerstwerkjes gaan die dag ook mee naar huis; dus graag een extra (stevige) tas meenemen.
 
*Kerstvakantie: Vrijdag 22 december (eerste vakantiedag) t/m vrijdag 5 januari
 
*Hoofdluiscontrole: Woensdag 10 januari groep 1-8, donderdag 11 januari voor de peuters.
 
*De viering in de kerk begint om 19.00. Denk aan deze begintijd! Groep 1,2 en 3 beelden het kerstverhaal uit. Groep 4 t/m 8 zitten in het koor en mogen die avond zeker een leuke kerstmuts op om het beeld nog feestelijker te maken.
Veel kinderen vinden het leuk om de kerstliedjes ook thuis te zingen. U kunt deze vinden op Youtube. Er zijn een viertal liedjes: In een stalletje, Drummer boy (Nederlandse versie), 123zing alle lichtjes en Feliz Navidad (minidisco versie).
 
Onderbouwunit:
Afgelopen dagen hebben de kinderen van groep 1, 2 en 3 die zich hebben opgegeven om mee te doen met het kerstverhaal hun kleding mee naar huis gekregen in een plastic zak. Het is de bedoeling dat ze deze kleding die avond OVER hun eigen kleding aan doen. Als de viering is afgelopen mag de kerstkleding weer in de plastic zak en mag deze afgegeven worden vooraan in de kerk. De viering begint om 19.00 uur. Graag om 18.45 aanwezig. De kinderen mogen dan voorin de kerk gebracht worden waar een leerkracht ze opwacht. We hopen dat er veel mensen komen kijken.
 
Bovenbouwunit:
*Afgelopen week hebben de kinderen in de bovenbouwunit weer flink geknutseld aan hun Kerststalletje. Een enkeling is zelfs al (zo goed als) klaar. We mogen wel stellen dat het een groot succes is geworden. De Kerststallen zijn prachtig geworden en we twijfelen er niet aan dat ze een mooi plekje zullen vinden als ze eenmaal mee naar huis mogen.
 
*Volgende week is de laatste week dat de kinderen kunnen werken aan hun muurkrant, dan wel werkstuk onder de ontdekkers en hervormers. Na de vakantie zullen we starten met een nieuw thema.
 
*Aanstaande maandag is de allerlaatste trompetles voor groep 5 en 6. Vandaag is er met de kinderen een brief meegegeven voor degenen die eventueel graag verder willen met muzieklessen. Voor alle zekerheid is deze brief ook als bijlage toegevoegd aan deze Flits.
 
Fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel
 

