Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de allerlaatste Flits van het jaar 2023. Een Flits waarin wordt teruggekeken op een mooie, laatste schoolweek van het jaar. Natuurlijk willen we u via deze weg ook fijne feestdagen wensen en uiteraard gaan we van 2024 samen een enorm leerzaam, gezellig en bijzonder jaar maken!
 
Kinderdagverblijf (KDV)/Buitenschoolse opvang (BSO):
De gezelligste maand van het jaar zit er ook weer op bij het KDV/BSO.  Volgend jaar beginnen we met een paar van de KIVA-thema’s te behandelen. De ouders ontvangen hierover in de eerste schoolweek een nieuwsbrief.
Margot en Lilian willen iedereen hele fijne feestdagen wensen en een mooie vakantie. We beginnen 8 januari weer. Tot dan!
 
Algemeen:
· We hebben een heerlijk kerstontbijt gehad. Dank aan de ouderraad voor al het werk en al die lekkere dingen. Het is fijn om samen te eten. De kerstman kwam ook nog een bezoekje brengen. Dat was natuurlijk feest. Verder hebben we leuk in de eigen units nog van alles gedaan (geknutseld, gespeeld, gezongen en geluisterd) rondom kerst.
· Onze traditionele kerstviering in de kerk van Lamswaarde is achter de rug.  Het was een geweldig mooie viering en hopelijk  is iedereen met een fijn kerstgevoel huiswaarts gegaan. Wij wensen jullie vanuit het team en alle andere medewerkers hele mooie dagen toe en we zien alle kinderen weer graag terug op maandag 8 januari.
· 27 januari zijn het weer de zwemwedstrijden in het zwembad in Hulst. Als er kinderen zijn, die graag mee willen doen, dan graag het aanmeldstrookje bij de leerkracht inleveren (graag voor 11 januari 2024)
· In de bijlage vindt u het vakantierooster voor volgend schooljaar (2024-2025). De studiedagen moeten nog worden vastgesteld. Zodra dit bekend is zullen we dat met u delen.
· Ondanks dat het nog ver weg lijkt en de kerstdagen nog in het vooruitzicht zitten, denken we ook al aan carnaval, wat dit jaar erg vroeg valt. Iedereen die wilt, kan zich al opgeven voor 'Lamsoren got talent'.
· Woensdag 10 januari hoofdluiscontrole voor groep 1-8, donderdag 11 januari voor de peuters.
· In de verschillende groepen is er aandacht geweest voor verlichting in deze donkere periode. Wilt u hierover meer lezen dan kunt u hier terecht: 
AAN in het donker | Veilig Verkeer Nederland
Veel fietsers beseffen nog niet dat fietsverlichting essentieel is om goed gezien te worden. Kom samen met ons in actie om het belang van goede fietsverlichting te benadrukken! Meer hierover op de website: vvn.nl
 
 
Onderbouw:
Op dinsdag 9 Januari starten de peuter-kleutergymlessen vanuit Hulst voor elkaar. We zullen 10 lessen lang allerlei leuke dingen leren rondom bewegen in de Luifel. De kinderen hoeven hiervoor GEEN gymspullen mee te nemen. Wel gewoon nog op maandagmiddag (groep 1 t/m 4).
 
Bovenbouw:
De kinderen hebben hun zelf geknutseld kerstdorp mee naar huis gekregen. Voordat deze mee naar huis mocht, zijn de kinderen eerst nog met hun eigen groep en alle dorpen op de foto gegaan. Deze kunt u op Facebook terug vinden!
 
Fijne feestdagen!
 
Team de Oostvogel
 

