Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de eerste Flits van het nieuwe jaar. Deze week hebben we samen met de kinderen geproost op het nieuwe jaar. We gaan er alles aan doen om te zorgen dat het een mooi en leerzaam jaar wordt! Ook in het nieuwe jaar zullen we in de Flits terugkijken op de week die is geweest en vooruit kijken naar de week die komt. Bij deze Flits ontvangt u tevens het nieuwe rooster van Sportbuurt. Deze vinden, zoals de kinderen gewend zijn, plaats op donderdagmiddag na school in de Luifel.
 
Algemeen:
*Voor de kerstvakantie is de uitnodiging voor carnaval meegestuurd;  maar deze week hiervoor nog een herinnering. Graag opgeven als uw kind(eren) mee willen doen aan 'Lamsoren got talent'.
*Op 19 en 26 januari werken we weer in de tuin o.l.v. Sandra, de mama van Sacha. Hiervoor hebben we een paar spades en kruiwagens nodig. Van wie zouden we deze mogen lenen op betreffende data? Alvast bedankt.
*Tijdens de hoofdluiscontrole zijn er geen hoofdluizen aangetroffen, maar thuis zo af en toe controleren kan natuurlijk geen kwaad.
*In de week van 5 februari zullen de kind-oudergesprekken weer plaatsvinden. In de loop van volgende week zult u van de betreffende leerkracht een uitnodiging ontvangen.
 
Tostidag:
Groep 1-2 dinsdag 23 januari
Groep 5-6 donderdag 25 januari
Groep 7-8 vrijdag 26 januari
Groep 3-4 dinsdag 30 januari
 
Onderbouwunit:
*Willen alle kinderen (die dat nog niet hebben gedaan) de portfolio-mappen weer terug inleveren, zodat we deze weer verder kunnen aanvullen voor de volgende kind-ouderavond? Alvast bedankt.
*Verder zijn we gestart met het nieuwe thema 'Noord- en Zuidpool/winter'. Het prentenboek van 'Lars de ijsbeer' staat centraal. In de huishoek hebben we al een iglo met slee en een knapperend haardvuurtje. Mochten er kinderen zijn die nog iets leuks hebben rondom dit thema dan is dat uiteraard van harte welkom.
*Ook kunnen we nog oude sokken gebruiken in allerlei soorten en maten en oude tissue-dozen; mocht u deze over hebben, dan graag meegeven naar school. Alvast bedankt.
*De peuter- kleutergym ging afgelopen dinsdag niet door i.v.m. ziekte, maar nu  starten we  a.s. dinsdagochtend met de 1ste les. Kinderen hoeven hiervoor geen gymkleding mee te nemen. 
*We nemen volgende week afscheid van juf Daphne;  dinsdag a.s. is helaas haar laatste stagedag in groep 3-4. Maar ze gaat onze school nog niet verlaten, want maandag 5 februari start ze in de bovenbouw!
 
Bovenbouwunit:
*Volgende week donderdag 18 januari staat voor groep 7-8 het controledictee van blok 4 op het rooster. De kinderen hebben deze week het signaaldictee gemaakt en weten dus waar ze eventueel nog extra op moeten oefenen. De uitlegkaarten hebben de kinderen thuis. Op Gynzy kunnen de kinderen online oefenen (alle lessen van blok 4). Heel veel succes!
*Woensdag 17 januari staat voor alle kinderen van de bovenbouw de volgende toets Engels alweer op het programma. De kinderen hebben hiervoor de oefenbladen mee naar huis gekregen. Goodluck!

