Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Het is weer einde van de schoolweek, dus weer een nieuwe Flits! Volgende week is al weer de laatste week voor de carnavalsvakantie. Hier en daar begint het bij de kinderen al te kriebelen en we hebben zelfs al een paar polonaises door de gangen zien gaan. Afijn, we hebben er zin in! Voor groep 3 t/m 8 staan volgende week ook de eerste ouder-kind-leerkrachtcontacten op het programma. Alle ouders hebben deze week een uitnodiging ontvangen van de leerkracht bij wie ze langs mogen komen. We kijken er naar uit om de ontwikkeling van uw kind(eren) met elkaar te mogen delen. Deze week mochten we onze nieuwe, 50e,  leerling begroeten!
 
Algemeen
Vrijdag 9 februari vieren we 's middags carnaval; een middag in samenwerking met de boerenkapel en de raad van elf. De kinderen mogen die dag verkleed naar school komen. Houdt u er wel rekening mee dat er tijdens ons carnavalsfeest geen wapens (denk aan plastic zwaarden, cowboypistolen e.d.) mee mogen. Serpentines zijn uiteraard toegestaan!
Ouder(s)/verzorger(s) zijn vanaf 14.15 uur welkom in de Luifel om nog even met ons mee te "carnavallen" en daarna uiteraard eventueel nog langer te blijven.
De kinderen die om 14.30 uur NIET opgehaald worden door de ouder(s)/verzorger(s) bij de Luifel, lopen gezamenlijk met de leerkrachten mee terug naar school, zodat ze daar opgehaald kunnen worden. Daarna begint de voorjaarsvakantie.
 
Peuterspeelzaal:
Deze laatste weken voor de voorjaarsvakantie werken we aan het thema “carnaval”.
Het lokaal is vrolijk versierd en we gaan knutselen met leuke materialen en kleuren.
De kinderen van de peuterspeelzaal mogen op donderdag 8 februari verkleed naar school komen.
Na de vakantie beginnen we met het thema “hatsjoe”.  De nieuwsbrief krijgen de kinderen na de vakantie mee naar huis.
 
Onderbouwunit:
Vandaag zijn de kinderen van de onderbouw gaan schaatsen bij BarGoed. Ook hebben we daar allerlei winterspelletjes gedaan. Dat paste natuurlijk prima in ons thema over de winter. Het was een superleuke middag. Dank je wel ouderraad om dit mogelijk te maken!
 
Bovenbouwunit:
Deze week zijn de kinderen begonnen met het ontwerpen en maken van een ballensorteermachine bij de lessen van natuur en techniek. De kinderen moeten zelf tot een oplossing komen hoe we verschillende formaten ballen kunnen sorteren. Er zijn al een heleboel verschillende oplossingen ontworpen en de kinderen zijn nu druk bezig met het fabriceren van hun sorteermachine. Er wordt geknipt, gezaagd, geplakt en heel af en toe een heel klein beetje gefoeterd. Uiteraard zullen de kinderen hun sorteermachine ook daadwerkelijk gaan demonstreren aan elkaar. We zijn ontzettend benieuwd wie er een goedwerkende ballensorteermachine weet te maken! Uiteraard is een minder goed functionerende machine ook leerzaam! Want waarom werkte de sorteermachine niet? En wat zou je dan volgende keer anders doen? Afijn, een ontzettend leerzame, creatieve opdracht.
 
Een fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

