Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. In deze Flits kijken we terug op de schoolweek die achter ons ligt en uiteraard blikken we alvast vooruit op komende periode.
 
Algemeen:
*Op 23 maart is er een open dag bij de muziekschool in Hulst. Wilt u meer informatie hierover kunt u contact opnemen met pr@muziekschoolzeeland.nl
*Vanaf 4 maart is de landelijke campagne MONO 'Ongestoord Onderweg' van start gegaan. Wilt u hierover meer lezen dan kunt naar deze site gaan: https://www.maakeenpuntvannul.nl/mono/
*Komende dinsdag krijgen we enkele collega's van andere scholen op bezoek; zij willen graag een kijkje  nemen op de Oostvogel.
 
Onderbouwunit:
*Nu we richting Pasen gaan, hebben we in de klas een mooie paastak staan. Samen met wat andere paasversiering maakt dat we er al helemaal zin in hebben.
*We merken dat er de laatste tijd steeds meer kinderen op de fiets naar school komen. We hebben echter op het schoolplein van de onderbouw te weinig plaats om de fietsen op een veilige manier te stallen. We willen dan ook vragen om de fietsen van de kinderen in de fietsenstalling aan de voorkant te plaatsen. Alvast bedankt!
*De nieuwe regel waar we op letten de komende weken is : We hebben een beetje geduld met elkaar.
 
Groep 3 : We leren steeds meer letters lezen/schrijven en kunnen daardoor ook al steeds meer woorden schrijven bij de (dagelijkse) oefendictees.
Groep 4 : Aan het einde van de week raden we het onderwerp van nieuwsbegrip en leren/oefenen we om de tekst actief te lezen, natuurlijk sluiten we af met het filmpje. Zo langzamerhand gaan we het taalblok afronden met een boekpraatje.
 
Bovenbouwunit
*Groep 5-6 en groep 7-8 hebben aanstaande woensdag 20 maart TOETS ENGELS van SONG 5. Alle papieren om te leren zijn mee naar huis. -> Tips om te leren: flitskaartjes maken of een spelletje met de Engelse woorden doen, zoals memory of bingo! Denk ook aan het overschrijven van de (Engelse) woorden, zodat je weet hoe je het moet schrijven.
 
*Donderdag 21 maart staat voor groep 7 en 8 het volgende controledictee van Spelling op het rooster. Het dictee van blok 6 zal worden afgenomen deze dag.
*Vandaag hebben de laatste kinderen van groep 7 en 8 zich aangemeld voor de Mini Ropa-run. Tot onze grote vreugde kunnen we mededelen dat alle (!) kinderen van groep 7 en 8 mee gaan rennen voor het goede doel. Vandaag hebben de kinderen een sponsorformulier mee naar huis gekregen.
 
In de loop van volgende week zullen we alle ouders contacteren die zich hebben opgegeven om mee te fietsen of als chauffeur mee te rijden. Mocht u nog aanvullende vragen hebben, mag u altijd even contact opnemen met meester Patrick.
 
*Vandaag hebben de kinderen geleerd hoe ze een 3d-ontwerp kunnen maken voor de 3d-printer. Alle kinderen hebben hun eigen persoonlijke inlogcode gekregen voor het ontwerp programma Tinkercad. In de loop van volgende week zullen we alle ontworpen sleutelhangers gaan uitprinten. De kinderen kunnen ook thuis eventueel verder gaan met ontwerpen.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team De Oostvogel

