Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de wekelijkse Flits. Het is deze keer een rijkelijk gevulde Flits met een aantal bijlages. Verder zoals u van ons gewend bent een terugblik op afgelopen, korte schoolweek en een vooruitblik naar de komende periode. In deze Flits vindt u tevens een oproep met betrekking tot de hoofdluis controle . 
 
Algemeen:
-Iedereen heeft deze week een brief meegekregen over de Koningsspelen in de meivakantie. Wilt uw kind(eren) meedoen, dan graag het strookje voor 19 april bij de groepsleerkracht inleveren. In de bijlage kunt u de digitale versie nog vinden.
-In de bijlage kunt u het beleid t.a.v. gebruik mobieltjes en/of smartwatches op de Oostvogel lezen. Dit beleid is samen met het gehele schoolteam en de MR vastgesteld. Mochten er vragen/opmerkingen zijn, kunt u dit melden bij juf Monique (moniquekindt@elevantio.nl)
-Het volgende willen u graag nog eens onder de aandacht brengen: er zijn nu 3 dagen (maan-, dins- en donderdag) KOV beschikbaar!
 
Hoofdluis controle : Woensdag 15 mei groep 1-8 en donderdag 16 mei peuters.
 
Oproep versterking luizenpluis!! 
Drie keer per jaar worden bij alle kinderen de haren gecontroleerd. Indien nodig vindt er een her controle plaats. Het is fijn als neten/luizen snel ontdekt worden om zodoende verdere verspreiding te voorkomen. Vaak vindt deze controle op woensdag/donderdag plaats. De "luizenpluisgroep" bestaat op dit moment uit twee ouders en kan wel wat versterking gebruiken. En vele handen maken licht werk! De ouders controleren samen de haren en ervaren dit als een gezellig moment. Wie na het lezen van deze oproep geïnteresseerd is, is welkom om een keer te komen kijken. De volgende controle vindt plaats op woensdag 15 mei a.s. om 8.30 uur. Mocht u meer informatie willen, dan kunt u Mariska (mama van Dex-Djenna) of Femke (mama van Pippa en Fleur) altijd even aanspreken.  
 
Onderbouwunit:
-De paasspulletjes zijn weer opgeruimd en volgende week starten we met een nieuw thema bij de kleuters. Juf Monique heeft als start van dit thema een boek gelezen. Het gaat over iemand die een unicorn wil kopen als huisdier, maar waar vind je die? 
-De brief over de schoolreis is meegegeven met alle kinderen van gr. 1-4. Deze vindt u tevens terug als bijlage bij deze Flits. 
-In groep 3-4 is gestart met het KiVa-spelletje op de computer. We komen allemaal aan de beurt. 
 
Ter herinnering: dinsdag 9 april tosti dag voor groep 1 en 2. 
 
Bovenbouwunit:
-Groep 5-6 en groep 7-8 hebben aanstaande woensdag 10 april TOETS ENGELS van SONG 6. Alle papieren om te leren zijn mee naar huis. Tips om te leren: flitskaartjes maken of een spelletje met de Engelse woorden doen, zoals memory of bingo! Denk ook aan het overschrijven van de (Engelse) woorden, zodat je weet hoe je het moet schrijven. 
-Vandaag hebben de kinderen de laatste keer mogen genieten van een gastles van "Gewoon Bas". Tijdens deze afsluitende les hebben een aantal kinderen zelf een laptop of PC mogen demonteren, ook werd er weer volop gewerkt met verschillende digitale ontwerptools. Alle kinderen ontvingen een eigen ontworpen, 3d geprinte sleutelhanger! Voor foto's verwijzen we u graag naar onze Facebookpagina. 
-Deze week zijn we gestart met het thema "De Tweede Wereldoorlog". Tijdens de eerste les hebben een aantal kinderen al hun interesse kenbaar gemaakt om eventueel tijdens de dodenherdenking op zaterdag 4 mei te Kloosterzande een bijdrage te leveren. Volgende week zullen we hier zeker nog op terugkomen. 
-We hebben alle sponsorformulieren ontvangen van alle kinderen die volgende week zullen gaan deelnemen aan de Mini-Roparun. We willen iedereen hiervoor nogmaals bedanken! Volgende week zullen we het totaalbedrag te horen krijgen van alle deelnemende scholen. 
-In de bijlage vindt u, ter herinnering, de eerste ouderbrief met betrekking tot betaling voor het schoolkamp. 
 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel
 

