Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Ook na een kortere schoolweek ontvangt u uiteraard een nieuwe Flits. Bij deze Flits zijn een aantal bijlagen toegevoegd. Onder andere de uitnodiging voor de oudergesprekken voor groep 1-2. Verder kijken we in deze Flits vooruit naar volgende week en vragen we uw aandacht voor ons schoolplein.
 
Algemeen:
*We vinden het fijn dat kinderen op het schoolplein spelen, maar willen onder de aandacht brengen dat we het schoolplein graag opgeruimd houden en we willen ook graag dat alles intact blijft. De laatste tijd vinden we namelijk steeds meer afval, (kapotte) materialen en afgebroken takken. Mocht u ongeregeldheden zien of horen dan mag u dit uiteraard melden bij juf Monique: moniquekindt@elevantio.nl
*Hoofdluiscontrole : 15-16 mei
 
Kleuters:
*De brieven voor de ouderavond van groep 1 en 2 waarop u uw voorkeur kunt opgeven zijn deze week meegegeven met de kinderen. Denkt u er aan deze voor 15 mei in te leveren zodat wij een tijdsplanning kunnen maken?
 
Bovenbouw:
*Op  woensdag 15 mei staat de volgende toets Engels op het programma voor alle kinderen van de bovenbouw.
*Voor de Sportdag van dinsdag 4 juni hebben zich al twee ouders aangemeld om mee te helpen. Superfijn! Mocht u ook nog zin en tijd hebben; we hebben nog ruimte voor een extra paar sportieve handen. Aanmelden kan bij meester Patrick (patrickdeklerk@elevantio.nl).
*Hoewel we in een eerdere Nieuwsbrief hadden beloofd om deze week een definitief schoolkamp programma met u te delen, moeten we hier op terugkomen. Komende maandag staat de laatste schoolkamp vergadering op de agenda en als "alle puntjes op de i zijn gezet", zullen we het programma z.s.m. u delen. We kunnen u wel beloven dat het een zeer gevarieerd programma zal worden. Uiteraard is er een bonte avond; dus kinderen kunnen hun danceact, goocheltrucjes etc. zeker nog even perfectioneren.
*Vanaf volgende week starten we bij onze zaakvaklessen het volgende thema. De kinderen zullen in tweetallen een reisgids mogen gaan maken waarin zij de pareltjes van de door hun zelf gekozen land gaan promoten. Uiteraard zullen ze ook op zoek moeten naar welke bijzonderheden er bij hun gekozen land horen (denk aan de valuta waar er mee wordt betaald, de taal/talen die er worden gesproken, welk reisdocument je nodig hebt om het land te mogen bezoek enz.).  
 
Ouderraad:
Donderdag 4 april heeft de ouderraad weer vergaderd. De samenstelling van de ouderraad voor het volgende schooljaar zal er anders uitzien. Binnenkort sluiten nog een aantal ouders aan bij een vergadering, daarna zullen we de definitieve samenstelling communiceren. Het schaatsen, de pannenkoekendag en paasattentie zijn geëvalueerd en we hebben plannen gemaakt voor de komende activiteiten:
-          Bijdrage van de ouderraad aan de gastlessen mediawijsheid
-          Bijdrage van de ouderraad aan de schoolreis/ - kamp
-          Versnapering tijdens de laatste lesdag
-          Activiteitenmiddag/ najaarsmarkt: 14 september 2024
Deze middag worden er weer allerlei activiteiten voor jong en oud in en rondom de school georganiseerd. Tevens is het mogelijk gratis met een kraampje/ kleedje te staan op de ‘markt’.
 
 
Fijn lang en zonnig weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

