Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een nieuwe Flits. Het was een zeer bijzondere schoolweek waarin zowel de onderbouw als de bovenbouw een fijne schoolreis, dan wel schoolkamp heeft mogen ervaren. We hebben er zelf ontzettend van genoten!
 
Algemeen:
*A.s. dinsdag 28 mei krijgen we een deel van het schoolteam van de Mgr. Heyligersschool op bezoek; zij waren zo enthousiast en wilden graag wat nog inspiratie opdoen op de Oostvogel. Woensdag a.s. komt de burgemeester een kijkje bij ons nemen!
 
Onderbouwunit:
*Deze week was het een kort weekje, maar wel een hele leuke week. Op woensdag hebben we met zijn allen de bovenbouw uitgezwaaid toen deze op schoolkamp vertrokken. Daarna was het ook een beetje feest voor ons, want nu zijn wij de oudsten van de school. Zo konden we lekker buitenspelen op het grote plein of fruit eten in de gezamenlijke hal.
*Donderdag was het tijd voor de onderbouwunit om op stap te gaan. We hebben een hele leuke dag mogen beleven bij het Klok'uus. De kinderen (en ook de volwassenen) hebben genoten. Bedankt voor alle hulp.
Op vrijdag hadden we nog een dagje school vol verhalen van de dag ervoor.
 
*Maandag 27- en dinsdag 28 mei zijn de oudergesprekken gepland voor de kleuters. De uitnodiging met het tijdstip, waarop u verwacht wordt, is vorige week meegegeven met uw kind.
*Woensdag 29 mei hebben de kleuters een voorstelling vanuit het Cultuurmenu in de klas.
*Groep 3-4 : De kinderen van groep 4 zijn druk bezig met het schrijven/oefenen van een poppenkastverhaal en voorstelling. In groep 3 leren we de laatste letters lezen en schrijven. De volgende stap is aan elkaar schrijven!
  
Bovenbouwunit:
*De bovenbouwunit heeft een zeer geslaagd schoolkamp achter de rug. De weergoden waren ons zeer goed gezind en dankzij de hulp van de ouders die met ons mee op kamp zijn gegaan, hebben de kinderen een onvergetelijk schoolkamp kunnen beleven. Voor veel meer verhalen en foto’s van dit bijzondere kamp verwijzen we u graag en trots naar onze Facebookpagina. Nogmaals iedereen bedankt die een bijdrage heeft geleverd aan dit fijne kamp!
 
*Voor de Sportdag van dinsdag 4 juni kunnen we nog steeds een extra begeleider goed gebruiken. Dus mocht u tijd en zin hebben om tijdens de Sportdag met ons mee te fietsen om tijdens de Sportdag een spel te begeleiden, stuurt u dan een berichtje naar patrickdeklerk@elevantio.nl
 
*In de bijlage vindt u nogmaals de uitnodiging om woensdagmiddag 29 mei gratis deel te nemen aan Metal Skills! Zeer de moeite waard om te doen!
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

