Beste ouder(s) en verzorger(s),
 
Algemeen:
In de bijlagen:
-          flyer gratis voorstelling Tijl Damen in Den Dullaert.
-          Info schoolfotograaf
-          Brief met positief nieuws Kinderopvang…!
 
 
We starten deze flits met het hele goede nieuws dat we na de grote vakantie mogen starten met kinderopvang-mogelijkheden.  We starten met 2 dagen in de week en hopelijk kunnen we dit uitbreiden. In de bijlage hierover meer informatie!!
 
Op 22 juni komt de schoolfotograaf weer langs, vandaar deze week al de informatiebrief, zodat u tijdig op de hoogte bent (zie bijlage). We kiezen dit schooljaar voor foto's op een grijze trap, waarbij dus ook de schoenen van de kinderen zichtbaar zullen zijn.
De foto's  met broertjes en zusjes zullen gelijk worden gemaakt aan het begin van de ochtend.
 
Onderbouwunit:
De kinderen van groep 1-2 hebben hun portfolio-map mee naar huis gekregen. Wilt u de mappen voor de zomervakantie weer terug meegeven? Alvast bedankt.
Groep 3-4 : Biebjuf Ellen heeft afgelopen week het vakantie lezen 2023 geïntroduceerd. Op de landkaart in de klas kunnen kinderen met een sticker aangeven welk boek ze gelezen hebben. Hier zijn we enthousiast mee aan de slag gegaan!
 
Bovenbouwunit:
Na onze schoolkampdagen zijn we weer hard aan het werk gegaan met: alle vakken, enkele IEP-toetsen én oefenen voor de musical en schilderen van het decor!
Donderdag 15 juni: controledictee BLOK 7 voor groep 6-7-8. Signaaldictee en huiswerk ( alle lessen van GYNZY BLOK 7 en het schriftelijk huiswerk) zijn mee naar huis.
Data:
Donderdag 22 juni: schoolfotograaf 
Dinsdagavond 27 juni ( 19u)  en woensdagochtend 28 juni (10u)  : musical groep 5 t/m 8 in de Luifel , kaartjes af te halen ( GRATIS) op school. Naast ouders/ verzorgers is iedereen van harte welkom.  Er zijn nog voldoende kaartje. De loterij met leuke prijzen zijn beschikbaar gesteld door álle ondernemers uit Lamswaarde en omstreken!!!
 
Fijn zonnig en warm weekend, 
 
Team de Oostvogel
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