Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de nieuwste Flits. Heel voorzichtig komt de zomervakantie in zicht en daarom vindt u in deze Flits alvast wat informatie over de allerlaatste schoolweek van dit schooljaar. We zullen volgende week de klassen gaan opruimen en daarom is het erg handig dat alle kinderen een stevige tas meenemen om hun spullen mee naar huis te kunnen nemen.
 
Algemeen
*Donderdag 4 juli is de allerlaatste schooldag van dit jaar. Zoals al eerder vermeld zal groep 8 allerlei spelletjes organiseren rondom het thema "jeugdjournaal". De kinderen mogen verkleed. Die dag is ook de laatste werkdag van juf Lilian die al vele jaren werkzaam is op onze school als peuterleidster. We gaan er samen met de kinderen een mooi afscheid van maken. Vrijdag 5 juli is de eerste vakantiedag.
*Na de kind-oudergesprekken zijn de portfoliomappen mee naar huis gegaan. Graag voor (of uiterlijk gelijk na) de zomervakantie weer inleveren. Bedankt alvast.
*In de bijlage kunt u het laatste nieuws van en over de ouderraad lezen.
 
Schoolbieb : We missen nog een tweetal boeken, dus graag uw medewerking om nog even te zoeken en z.s.m. in te leveren. Het gaat om onderstaande boeken:
-studieboek over auto's, treinen en vliegtuigen
-Vos en Haas en de bosbaas
 
Onderbouwunit
*Komende maandag is het de laatste werkdag van juf Emma op onze school (gelukkig blijft ze nog wel werkzaam bij de kinderopvang). Als afscheid zullen we 's middags allerlei spelletjes gaan doen. We gaan dus niet naar de gym.
*Woensdag willen we alle werkjes mee naar huis geven, dus graag een grote tas meegeven die dag.
 
Bovenbouwunit
*Afgelopen week hebben de kinderen van groep 8 de laatste hand gelegd aan hun voorbereidingen voor hun allerlaatste schooldag. Donderdag zullen zij alle kinderen trakteren op een spetterende ochtend vol activiteiten.
*Woensdag willen we spullen meegeven aan de kinderen. Denk hierbij aan werkschriften en andere gemaakte taken. Het zou daarom fijn zijn als de kinderen woensdag een stevige tas meenemen. 
 
Fijn en zonnig weekend toegewenst!
 
Team Oostvogel
 

