Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een  Nieuwsflits boordevol informatie. Zoals u gewend bent, is er in deze Flits een terugblik op afgelopen week alsook een voorzichtige blik om komende week. In deze Flits is er tevens aandacht voor enkele activiteiten die komend weekend op het programma staan in Lamswaarde. 
 
Algemeen:
· A.s. zondag 17 september is er in de Cornelius-kerk in Lamswaarde een viering vanwege het 150-jarig bestaan. Dit belooft een bijzondere viering te worden. Er zijn ook de groepswerken, die door onze kinderen zijn gemaakt, te bewonderen. De fanfare zal deze viering opluisteren. In de bijlage vindt u de uitnodiging hiervoor.
· Hulst voor elkaar organiseert een feestelijke dag op 20 sept. in Kloosterzande. In de bijlage kunt u hier alles over lezen.
· We verwelkomen ook enkele nieuwe leerlingen van basisschool 't Vogelnest. We wensen hen succes en hopelijk voelen ze zich snel thuis op de Oostvogel.
· Er zijn enkele kinderen met krentenbaard gesignaleerd en mocht u dit bij uw kind ontdekken, dan kunt u op de volgende SITE daar meer informatie over lezen. https://www.ggdzeeland.nl/professionals/scholen/infectieziekten/
· Dit weekend staat er een kinderdraaimolen bij café de Koning, waarvan de kinderen gratis gebruik mogen maken.
Onderbouwunit:
Groep 1-2: We zijn het "zachtjes aan" weer gewoon op school en het lijkt alsof de vakantie alweer even geleden is. Het prentenboek 'Mag ik meedoen' staat centraal, waarbij eend een 'eenden club' opricht (voor iedereen!)  We hebben al verschillende dieren gemaakt: een leeuw, een eend en ook hebben we onszelf getekend.
Groep 3-4 : Afgelopen week is juf Daphne gestart met haar stage in groep 3-4. Zij zal er op maandag en dinsdag zijn en af en toe een hele week. Zij stelt zich aan u voor in de bijlage.
De kinderen van groep hebben afgelopen week een formulier van een interview meegekregen (behorende bij de Taalmethode). Mocht u tijd en zin hebben dan graag na het weekend terug mee geven richting school.
 
Bovenbouwunit:
* Vandaag (vrijdag 15 september) hebben de kinderen van de bovenbouwunit onder leiding van gids Frank een historische wandeling gemaakt door Lamswaarde. Zo kwamen we te weten dat er in Lamswaarde een heleboel verschillende winkeltjes, bedrijven en zelfs verschillende scholen waren. We willen via deze weg Frank nogmaals bedanken voor de wandeling. 
 
* In de Flits van vorige week werd er gevraagd of u alvast eens in de agenda wilde kijken om eventueel donderdag 28 september mee te fietsen naar Den Dullaert. We hebben echter bericht ontvangen dat we deze dag met de bus zullen worden gebracht en uiteraard ook worden opgehaald. Als gevolg hiervan hoeven we dus niet meer op zoek te gaan naar "meefietsers". 
 
*Toets Engels Song 1 voor groep 5-6 en groep 7-8 op woensdag 20 september:
Deze week zijn de leerpapieren mee naar huis gegeven. Het is voor de meeste kinderen wel bekend wat ze moeten leren en hoe ze dit het beste kunnen doen, maar voor groep 5 is dit natuurlijk de allereerste keer dat ze een toets van Engels hebben. Dus daarom nog even kort wat extra informatie: 
-  Words & Phrases: dit zijn de woordjes en de zinnen die je zowel in het Nederlands als Engels moet kunnen begrijpen en uitspreken. Op de toets worden ook enkele woorden gevraagd die in het Engels geschreven moeten worden. (Als de spelling niet klopt is dat nog niet zo erg in gr. 5-6.)
- Flashcards: voor de kinderen die meer visueel zijn ingesteld doen we ook altijd de plaatjes erbij. 
- Songtekst: de tekst van het liedje moet je natuurlijk niet uit je hoofd leren, maar het is misschien wel leuk om het thuis te laten zien óf even te luisteren via Youtube bijvoorbeeld. 
- Leren: je kunt op heel veel verschillende manieren leren, bijvoorbeeld door alles over te lezen, door te overhoren, alles een paar keer overschrijven, flitskaartjes maken, memory maken, een quiz maken voor je ouders, zelf een toets maken enzovoort. 
- Tijd en tip! leer niet alles in één keer, maar veel beter is het om elke dag 10-15 minuutjes te oefenen. 
- Je best doen is het belangrijkste! Want we willen onze leerlingen op een leuke en leerzame manier kennis laten maken met Engels en waar nodig zullen we ze zeker nog een beetje helpen. 
Succes met leren! 
 
Met vriendelijk groeten,
 
Team de Oostvogel
 
Bijlagen:    * 150 jarig bestaan van de onze kerk
                     * Activiteiten Hulst voor Elkaar
                     * Juf Daphne (stagiaire) stelt zich voor 
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