Jaarverslag MR 2023 – 2024
KOV
· PR: er komt nog een folder over KOV/BSO komende periode met hierin ook de uitnodiging voor de officiële opening op 3 november.
· Inmiddels loop de KOV en is er al uitbreiding naar de maandagmiddag. Vaste gezichten voor de opvang en deze wordt goed bezocht. 
Schoolkamp / schoolreis
Schoolkamp dit schooljaar is vastgelegd en kan doorgaan, ondanks de sluiting op Hengstdijk. We gaan wel naar een structuur van: ene schooljaar schoolkamp en andere schooljaar musical. Schoolreis gr 1-4 kon ook doorgaan dit jaar. Inmiddels is de opzet gecommuniceerd met ouders. Er moet nog wel gekeken worden hoe we een uitje kunnen doen in de jaren dat er geen kamp is en welke groepen we dan clusteren. Ook moet er goed gekeken worden hoe we het gaan bekostigen. Dit jaar een tekort bij de schoolreis. OR heeft dit opgevangen, maar dit kan niet jaarlijks. 
Instroom leerlingen
Door de sluiting van Hengstdijk zijn er begin dit schooljaar een aantal leerlingen bijgekomen op onze school waardoor we flink gegroeid zijn. Ook een aantal verhuizingen en ouders die bewust gekozen hebben voor onze school (omrijschool) maakt dat we iets boven de 50 zitten. Ook verwachting volgend jaar. 
Begroting
Begroting is goedgekeurd door de GMR. Er komen dit jaar nog meubels voor de groepen 3-8.
Werkplaats Inclusief
Oostvogel is een van de 7 pilot scholen. Oostvogel werkt samen met Moerschans, Heidepoort en het 't Getij. Alle scholen gaan inclusiever werken. Wij hebben de Pilot leerlijnen. 
Vakanties
Vakanties, vrije dagen en studiedagen staan op de website. 
Email adres MR
Email adres MR blijft lastig. Blijft hier niet goed werken. Heeft met beleid te maken. Nog verder vragen via ander leidinggevende.  
Ouderbijdrage
Blijft uniek op 0 euro staan. Komend schooljaar activiteitenmiddag. Dit is een evenement waar veel geld mee opgehaald kan worden.
Schoolplein
Dit schooljaar meerdere keren bij de MR teruggekomen. Overlast is met momenten. Bij de GMR komt ook terug dat andere scholen hiermee kampen. Om overlast en ongelukken te voorkomen en ook schade met name aan het dak is besloten in de zomervakantie het hek op slot te doen. Na de zomer met buurtbewoners in gesprek. We hopen dat we een manier kunnen vinden waarin de kinderen die fijn spelen niet de dupe zijn. 
Formatie
Uitbreiding formatie komend schooljaar. Ook krijgen we uitbreiding met hulp van de IB-er van de tandemschool. 
Schooljaarplan / schoolgids
Beide besproken en ook de evaluatie. Speerpunt komend schooljaar zal zijn: Paleto+, rekenonderwijs en ICT. 
 




