Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. In deze Flits vindt u de tostidagen voor deze maand. Groep 1 t/m 4 zijn de  komende week al aan de beurt. In deze Flits leest u ook een berichtje namens onze ouderraad. Naar aanleiding van het bezoek van de bovenbouw aan de Voedselbank een aantal weken geleden, hebben de kinderen een actie bedacht met de feestdagen in het achterhoofd. Wat precies, dat leest u allemaal in de Flits van deze week.   
 
Algemeen:
Tostidagen:
Donderdag 14 november:    groep 3-4
Vrijdag 15 november:             groep 1-2
Donderdag 21 november:    groep 5-6
Vrijdag 22 november:              groep 7-8
 
*In de bijlage vindt u informatie over activiteiten die in de bieb van Terneuzen en online georganiseerd worden in het kader van de "Week van de mediawijsheid".
 
*Van de ouderraad:
Woensdag 30 oktober is de ouderraad weer bij elkaar gekomen. We hebben de activiteitenmiddag en Bag2School geëvalueerd en gesproken over verschillende (mogelijke) toekomstige activiteiten die een bijdrage van de ouderraad vragen. De speculaaspoppen zijn besteld, we hebben onze cadeauwensen aan sinterklaas doorgegeven en ook het kerstontbijt is voorbereid. Het kerstontbijt wordt donderdagochtend 19 december georganiseerd voor groep 1 t/m 8 en de peuters. Wil je deze ochtend komen helpen met het klaarzetten, broodjes smeren en opruimen tussen 8.00 – 10.00u? Stuur dan vóór 1 december een mailtje naar Renata (renata_vereecken@hotmail.com).
 
*Naar aanleiding van het bezoek aan de Voedselbank van de bovenbouwunit is het idee ontstaan bij de leerlingen van de bovenbouw om een actie te starten.
In overleg met de Voedselbank zouden we u willen vragen of u, samen met uw kind(eren), eens wilt kijken of u nog speelgoed, kleding of andere spulletjes heeft die u zou willen doneren aan de Voedselbank Zeeuws-Vlaanderen.
Eén van de vrijwilligers van de Voedselbank komt op vrijdag 29 november, tijdens de Pietenmiddag/surprisemiddag, naar onze school om de verzamelde spullen in ontvangst te nemen.
Zij zorgen ervoor dat deze spullen terechtkomen bij kinderen en/of gezinnen die dit goed kunnen gebruiken. Uiteraard vragen we u wel om speelgoed, kleding en spullen die nog in goede staat zijn (dus niets wat kapot of versleten is).
Het zou ontzettend leuk zijn als we samen wat mooie december cadeautjes kunnen verzamelen voor de gezinnen van de Voedselbank.
Daar maken we niet alleen de gezinnen blij mee, maar het geeft ook een fijn gevoel om iets goeds voor een ander te doen!
De spullen die u wilt doneren mogen voor 29 november op school ingeleverd worden bij één van de leerkrachten. En wie weet hebben opa's, oma's, ooms, tantes, buren, vrienden, kennissen ook nog wat op zolder staan?
 Wij zorgen dat alles verzameld wordt, zodat we dit op vrijdag 29 november met de hele bovenbouw kunnen overhandigen aan de vrijwilliger van de Voedselbank.
 Dus... Kom in actie voor de Voedselbank!!
 
Onderbouw
*Afgelopen dinsdag kwam de mama van Gijs met een collega langs met de ambulance. De kinderen mochten een kijkje nemen in de ambulance en allerlei spullen bekijken. We hebben er heel veel van geleerd. Dank je wel voor het langskomen!
*De kinderen hebben allemaal een kleurplaat meegekregen van ZorgSaam. Als ze het leuk vinden mogen ze deze gekleurd en ingevuld mee naar school nemen en neemt de mama van Gijs ze mee naar het ziekenhuis. Graag inleveren VOOR 27 november.
 
Bovenbouw
*Deze week hebben we in de bovenbouw het thema "verkeer" afgesloten. We hebben alle vijf de verschillende soorten verkeersborden behandeld. De resultaten hangen in de overblijfruimte, zodat we ze (hopelijk) niet vergeten. Zeker voor de groepen 7 en 8 belangrijk, aangezien zij dit schooljaar nog hun verkeersexamen moeten doen.
*Vanaf volgende week gaan we starten met een blok geschiedenis. In drie weken tijd gaan we verschillende historische personen beter leren kennen. Van Cleopatra tot de gebroeders Wright en van Julius Caesar tot Marie Curie. Het belooft een bijzondere reis te worden!
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

