Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. In deze Flits hebben we uiteraard aandacht voor de komst van Sinterklaas. Afgelopen week is er hier en daar al geoefend voor de Sinterklaasintocht in de Luifel. Mochten de kinderen het enthousiasme dat ze in de groep hebben laten zien, meenemen naar de Luifel op 30 november, dan belooft het een swingende boel te worden! Ook in deze Flits aandacht voor de actie vanuit de bovenbouw voor de Voedselbank. Er zijn al mooie spullen verzameld, maar er is absoluut nog ruimte op de inzameltafel. Alvast bedankt!
 
Algemeen:
Tostidagen:
Donderdag 21 november:    groep 5-6
Vrijdag 22 november:             groep 7-8
 
*Zaterdag 30 november is er de traditie getrouwe Sinterklaasviering in de Luifel. Kinderen kunnen hiervoor hun talent etaleren op het podium. Ook kunnen alle kinderen een vraag stellen aan Sint. Iedereen heeft ook de papieren versie meegekregen. Strookje graag uiterlijk 21 november inleveren bij de groepsleerkracht. Iedereen is deze middag welkom in de Luifel om te luisteren en te kijken naar de optredens van de kinderen.
 
Onderbouwunit
*Morgen komt (als het goed is) Sinterklaas met zijn Pieten weer aan in Nederland. Na het weekend zullen de kinderen zien dat we de klassen ook versierd hebben rondom dit thema. Wij zullen de komende weken aan de slag gaan met allerlei liedjes en een versje dat we gaan oefenen voor de Sinterklaasviering in de Luifel en ook tijdens de creatieve lessen zal dit thema centraal staan.
*In alle groepen is er deze week aandacht besteed aan de de 'fietsverlichtingscampagne AAN'! Zo kunnen we allemaal ons steentje bijdragen om de verkeersveiligheid te vergroten.
 
Bovenbouwunit
*De eerste spulletjes voor de Voedselbank-actie van de bovenbouw zijn al binnen! 
Wellicht heeft u nog speelgoed, kleding of andere spulletjes die u zou willen doneren aan Voedselbank Zeeuws-Vlaanderen. De spullen die u wilt doneren mogen voor 29 november op school ingeleverd worden. Bedankt alvast! 
*De kinderen van de bovenbouw gaan volgende week tijdens de buitenmomenten weer oefenen met hardlopen/joggen. Het zou dus fijn zijn als de kinderen schoenen aan hebben (of bij hebben) waarop ze goed kunnen hardlopen. 
*De leerlingen van groep 7-8 hebben afgelopen maandag hun laatste les jeugd-EHBO gehad. Ze gaan nu ontzettend hard oefenen en leren voor hun EHBO-examen op maandag 25 november. We wensen ze alvast veel succes!
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

