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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u zeer bijzondere Flits. Vanwege het besluit om de Kerstvakantie één week eerder te laten beginnen, betekent dit dat u hierbij de laatste Flits van het jaar 2021 ontvangt. Een jaar dat weer veel uitdagingen en memorabele momenten heeft opgeleverd. Via deze Flits willen we u uiteraard een fijne Kerstvakantie wensen en een prettige jaarwisseling toewensen. 
Ook in het nieuwe jaar zullen we weer onze uiterste best doen om er samen met de kinderen, met u als ouder(s)/verzorger(s) en met elkaar als team een leerzame, prikkelende en gezellige periode vol ontwikkeling van te maken. 
In deze Flits leest u zoals u gewend bent wat er afgelopen week in de verschillende units is gedaan om het jaar op een fijne manier af te sluiten. 
 
Algemeen: 
Zijn er nog vragen en opmerkingen t.a.v. de vervroegde kerstvakantie kunt u contact opnemen met juf Monique (moniquekindt@elevantio.nl).
 
PeuterSpeelZaal: 
Nog even voor alle duidelijkheid: de peuterspeelzaal is gewoon open op maan-, woens- en donderdag. Uw kind is dan dus van harte welkom.
Heeft u nog vragen hierover kunt u contact opnemen met juf Lilian (lammetje@kinderopvangzvl.nl)
 
Onderbouw-unit:
*Na een mooie kerstviering, een gezellige kerstlunch, het meegeven van alle spullen en te weten wat onze nieuwe plaatsen/teams worden, beginnen we aan een vervroegde kerstvakantie.
*Groep 3 : We zijn gestart in het leeswerkboek en het schrijfschrift!!
*Groep 4 : Signaaldictee : Maandag 17 januari, controledictee ; maandag 24 januari (klankwoorden ng/nk/aai-ooi-oei, weetwoorden met ou/au ; papieren zijn meegegaan). 
*Groep 4 : Na de kerstvakantie staan voor rekenen de tafels van 3 en 4 op het menu. 
 
Bovenbouw-unit:
*Afgelopen week heeft de bovenbouwunit een preventie-les gehad over vuurwerk. Hierbij werd niet alleen aandacht besteed aan hoe je eventueel zo veilig mogelijk vuurwerk kunt afsteken, maar ook hoe je op een veilige manier kunt kijken naar vuurwerk dat wordt afgestoken. Deze opgedane kennis werd vervolgens getest via een Kahoot quiz. 
*Vanwege het feit dat de Kerstvakantie eerder van start gaat hebben we het thema Grieken en Romeinen zo goed mogelijk proberen af te werken. Na de vakantie starten we weer met een nieuw thema; "verkeer" zal dan centraal staan. 
*Afgelopen week hebben we ook de zelfgeknutselde Kerstbomen afgemaakt. We willen iedereen nogmaals bedanken voor het mee helpen verzamelen van de takken en het mogen lenen van de snoeischaren. De eindresultaten zijn prachtig en we verwachten dan ook dat de boompjes een mooie, prominente plek zullen krijgen thuis. 
 
Een fijne Kerstvakantie en goede jaarwisseling gewenst!
Met vriendelijke groeten, 
 
Team De Oostvogel
 
Bijlage: * Benoeming van de voorzitter College van Bestuur
               * Kerstgroet Team de Oostvogel

