Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. Nu de laatste pakjes voor Sinterklaas zijn uitgepakt, hebben we ook op school afscheid genomen van de Sint. Gelukkig staat het volgende feest  voor de deur en hebben we onze school al weer in de kerstsfeer gebracht. De kerstbomen staan, de verlichting hangt en de eerste kersttruien zijn al gespot! In deze Flits leest u tevens meer over de kerstviering van donderdagavond 19 december.
 
Algemeen
*Hoofdluiscontrole : Om de "luizenpluis" groep te versterken zijn we op zoek naar een aantal vrijwilligers. Heeft u zo'n drie keer per jaar een paar uurtjes tijd om samen met een aantal ervaren "luizenpluizers" ervoor te zorgen dat onze school hoofdluisvrij blijft? De reguliere controles vinden plaats na de kerst-mei-zomervakantie. In geval van hoofdluis wordt er iets vaker gecontroleerd. De volgende controle vindt plaats op woensdag 8 januari a.s. vanaf 8.30 uur. Als u graag een keertje (vrijblijvend) mee wilt kijken, bent u deze woensdag welkom. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl).
* Stagiaire Reynaertcollege : De komende donderdag middagen zal Moëra Serrarens stagelopen op onze school. Ze start op donderdag 12 december.
*Volgende week vrijdag is de laatste dag voor de Kerstvakantie dat de kinderen boeken kunnen lenen bij de schoolbieb.
 *Plastic tasjes : Wie heeft er nog plastic tasjes?
 
Onderbouwunit
*Sinterklaas is met zijn pieten weer richting Spanje. Het moment om de klas om te toveren in een "kerstklas". De kinderen van groep 1-2-3 hebben een papier meegekregen met de vraag of ze aanwezig zijn tijdens de kerstviering in de kerk op donderdag 19 december om 19.00 uur. Zo kunnen we de "rollen" verdelen van het kerstverhaal. Graag voor 11 december inleveren.
*We willen u vragen om de portfoliomappen van de kleuters voor de kerstvakantie terug in te leveren.
 
Bovenbouwunit
*Afgelopen week zijn we in de bovenbouw gestart met het thema “vervoer en transport". De eerste lessen hebben we nagedacht over wat voor soort verschillende vervoermiddelen er zijn, welke de kinderen thuis hebben en welke vervoermiddelen we dit jaar zoal hebben gebruikt. Ook hebben we opgezocht waar we in de buurt gebruik kunnen maken van het OV.  Volgende lessen zullen we onderzoeken welke impact verschillende vervoermiddelen hebben op het milieu.
Op donderdag besteden we aandacht aan topografie. De kinderen van groep 5/6 leren meer over Noord-Nederland (Groningen, Friesland en Drenthe), terwijl in groep 7/8 Noord-Europa nader bekeken zal gaan worden.
*Ook in de bovenbouw zijn we begonnen met de voorbereidingen voor de Kerstviering van 19 december. Tijdens de muziekles zijn de liedjes geoefend en ook is er in de klas gevraagd wie er tijdens de viering wellicht iets zou willen voorlezen. Er waren gelukkig een heleboel kinderen enthousiast, maar hier en daar twijfelden sommigen of ze al dan niet aanwezig konden zijn tijdens de viering op donderdagavond 19 december. Daarom willen we u graag vragen of u met uw kind(eren) eventueel wil afstemmen of hij/zij aanwezig kan zijn tijdens de viering. Dan kunnen we volgende week de definitieve taakverdeling uitrollen op school. Alvast bedankt!  
 
Fijn weekend!
Team de Oostvogel

