Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de laatste Flits van 2024. Uiteraard kijken we hierin terug op zeer geslaagd, smakelijk en gezellig kerstontbijt. We werden ook nog eens verblijd met een bezoekje van de Kerstman! Hoe leuk. Natuurlijk willen we iedereen een ontzettend fijne Kerst wensen en hopen we dat 2025 wederom een gezond, fijn en  leerzaam jaar mag worden.
 
 Algemeen
*Na een heerlijk kerstontbijt, mogelijk gemaakt door de Ouderraad (dank je wel daarvoor!!) en een mooie kerstviering is de kerstvakantie nu echt begonnen. Maandag 6 januari om 8.30 uur zullen we met alle kinderen samen starten en "proosten" op het nieuwe jaar.
*Hoofdluiscontrole : Woensdag 8 januari 2025 (graag rekening houden met eenvoudige haardracht). We kunnen nog hulp gebruiken, dus als u een keertje vrijblijvend mee wilt komen kijken deze ochtend (8.30-10.00 uur), dan bent u van harte welkom. Voor meer info kunt u altijd terecht bij juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl).
*Graag willen we de schoolzwemkampioenwedstrijden op 22 febr. 2025 weer onder de aandacht brengen. Wilt uw kind(eren) meedoen, dan graag een berichtje naar juf Monique - moniquekindt@elevantio.nl  (graag voor 7 februari)
*Tasjes : Mocht u tasjes kunnen missen, we kunnen er nog steeds gebruiken om onze voorraad aan te vullen.
 
Onderbouwunit
*Bij de kleuters starten we nog niet gelijk met een nieuw thema, maar zullen we het samen nog hebben over het starten van een nieuw kalenderjaar.
 
Bovenbouwunit
*Alle kinderen hebben hun kerst knutsel mee naar huis gekregen om deze een mooi plekje thuis te geven.
*Na de vakantie zal groep 7 en 8 bij de zaakvakken voorlichting krijgen over seksualiteit bij juffrouw Cindy/Ellen. Desbetreffende ouders hebben hierover al apart bericht ontvangen. Groep 5 en 6 zal tijdens deze lessen aan de slag gaan met “Planten en Dieren” bij meester Patrick.
 
 
Wij wensen iedereen warme feestdagen en een gezond en leerzaam 2025!! 
 
Team de Oostvogel
 
 

