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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een verse Flits. Het was een bijzondere week waarin er volop fysiek en ook online les werd gegeven. Dankzij de nieuwe maatregelen die afgelopen week werden aangekondigd (en waar u eerder deze week bericht over heeft gehad), mochten kinderen gelukkig weer sneller terug naar school komen dan wellicht verwacht. Zo sloten we de week alsnog af met goedgevulde klassen, terwijl de thuiszittende kinderen en leerkrachten nog steeds online konden aansluiten. Uiteraard hopen we dat de klassen weer helemaal vol stromen, maar we hebben afgelopen weken ook weer ervaren dat er voor elke situatie een oplossing te vinden is! In deze Flits kijken we uiteraard ook nog even terug én vooruit. 
 
Algemeen: 
In de loop van volgende week krijgen de kinderen de uitnodiging voor de ouderavond, voorzien van datum en tijd, mee naar huis. Mocht u onverhoopt toch niet kunnen op de aangegeven datum of tijdstip, neemt u dan even contact op met de groepsleerkracht. Dan kijken we samen naar een alternatief. 
 
Onderbouwunit: 
In het kader van de Voorleesdagen hebben de kleuters geluisterd naar het prentenboek "Maar eerst ving ik een monster". 
Groep 3: Afgelopen week hebben we voor de eerste keer met een chromebook gewerkt. 
Groep 4: Volgende week gaan we tijdens rekenen aan de slag met de tafel van 3, deze gaan we op een rij en door elkaar proberen te halen. Dat betekent weer twee stickers op de stickerkaart erbij.
 
Bovenbouwunit: 
* Vrijdag 4 februari staat voor zowel groep 5-6 als ook groep 7-8 het volgende controledictee op het rooster. Voor beiden groepen gaat het hier om blok 4. 
 *Afgelopen week hebben de kinderen in de bovenbouw een begin gemaakt aan het nieuwe thema bij Aardrijkskunde. De kinderen hebben kennis gemaakt met het begrip klimaat en geleerd wat het verschil is tussen het weer en het klimaat. De komende weken gaan de kinderen van groep 5-6 op onderzoek uit naar welk klimaat er in Nederland heerst en wat voor gevolgen dat heeft voor het landschap. De kinderen van groep 7-8 gaan onderzoeken welke verschillende klimaten er zijn en waar deze voorkomen. 
*In de bijlage vindt u de ouderbrief die bij het nieuwe KIVA thema hoort. We hopen volgende week weer met een volledig bezette bovenbouwunit hiermee aan de slag te gaan!
 
Een fijn weekend!
 
Met vriendelijke groet,
Team De Oostvogel
 
Bijlage: * Ouderbrief Kiva Thema 5 Bovenbouw 
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