Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
De eerste schoolweek zit er op en zoals u  gewend bent, ontvangt u aan het einde van de schoolweek een nieuwe Flits. In deze Flits blikken we terug op de eerste week van het nieuwe schooljaar. We hebben nieuws over de luizencontrole en kijken ook vooruit naar komende week.
 
Algemeen:
* Mochten er wijzigingen zijn t.a.v. medische gegevens/bijzonderheden over/van uw kind(eren) en/of toestemming op beeldmateriaal en Facebook, wilt u dit dan z.s.m. doorgeven aan de groepsleerkracht?
* Ziekmelding: Mocht uw kind onverhoopt ziek zijn, dan vragen we u dit voor 8.15 uur te melden op het telefoonnummer 0114-690492.
*Ook dit jaar gaan we weer wekelijks naar de Luifel i.v.m. de gymlessen. Denkt u eraan op maandag (groep 1-4) en dinsdag (groep 5-8) de gymspullen mee te geven? Een paar gymschoenen met een korte broek en T-shirt is voldoende. 
*Hoofdluiscontrole: Afgelopen week zijn er geen hoofdluizen aangetroffen. We willen u toch vragen om thuis regelmatig te blijven controleren om dit zo te houden. Op de website kunt u onder het kopje "Luizencontrole" het protocol hiervoor bekijken.
*Na een grondige schoonmaakbeurt in de zomervakantie is de schoolbieb vanaf vandaag weer open en kunnen er wekelijks op vrijdagmiddag boeken geleend en geruild worden onder begeleiding van onze vrijwilligster Beppe. Na maximaal drie weken dienen de boeken te worden geretourneerd, zodat andere kinderen ook weer de betreffende boeken kunnen lezen. We hopen op een drukte van jewelste!!
*Donderdag 29 augustus is het de eerste fruitweek. Alle kinderen krijgen dan iedere dag divers fruit van de opa en oma van Guus en Lieke tot en met woensdag 4 september. Voor deze fruitweek zijn we nog op zoek naar één of meerdere “fruitouders” die ons kunnen helpen om het fruit in de ochtend (voor 10:30u) te bereiden (denk aan wassen en/of snijden).  Opgeven kan via moniquekindt@elevantio.nl. Alvast bedankt!
 
 
Tosti dag:
Ook dit jaar proberen we weer met regelmaat een tosti dag in te plannen. De kinderen mogen (als ze dat willen) een belegde boterham meenemen met kaas en/of snijvlees. Deze doen wij dan in het tostiapparaat op school. 
* Groep 1-2 dinsdag 10 september
*Groep 5-6 donderdag 12 september
*Groep 7-8 Vrijdag 13 september
* Groep 3-4 dinsdag 17 september
 
Onderbouwunit:
-*Komende week starten we met het thema: Helden. De start voor dit thema was afgelopen vrijdag. De kinderen hebben met de gehele school een openingsviering gehad waarbij KI en VA weer op bezoek kwamen. We hebben een liedje en een gedichtje voorgedragen en de oudere kinderen hebben een raadsel bedacht over hun held. Ki had Sifan Hassan als held, maar Va heeft een heleboel helden nl. iemand, die een ander helpt, opkomt voor een ander of iemand troost. 
* I.v.m. verf-en lijm activiteiten mogen de kinderen uit groep 3 en 4 een schort meenemen, dit kan ook een oude blouse of T-shirt zijn.
 
Bovenbouwunit:
*De eerste week zit er al weer op voor de kinderen van de bovenbouw. Iedereen heeft zijn of haar plekje in de groep gevonden. Het is erg fijn om te zien dat alle kinderen weer met elkaar mengen. Zowel de kinderen die uit de onderbouwunit zijn gekomen als de “nieuwe” leerlingen die we hebben mogen verwelkomen, zijn al helemaal opgenomen in de nieuwe unit.
*Volgende week gaan we verder met ons geschiedenis thema; de middeleeuwen. We hebben afgelopen week geleerd wanneer de middeleeuwen waren en wat gilden zijn. Komende week gaan we meer leren over de ridders en kastelen en ook de kruistochten komen al aan bod. 
 
Met vriendelijke groeten,
 
Team Oostvogel

