Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een nieuwe Flits met onder andere het bericht dat we ook komende week nog niet kunnen gymmen in de Luifel. Hopelijk kunnen we in de week van 10 februari weer terecht in de Luifel, maar dat zullen we in de volgende Flits aan u communiceren.  
 
Algemeen
*Vrijdagmiddag 7 februari a.s. zal het "nieuwe bord" dat aan de schoolmuur komt, worden onthuld door niemand minder dan prins Lambertus samen met onze kunstenares Linda. Dat feestelijke moment is meteen ook de aftrap voor een muzikale middag, waarbij de kinderen kennis maken met verschillende instrumenten. Een heleboel leden van de fanfare komen met hun instrument op bezoek en helpen mee om hier een muzikale middag van te maken.
*Ook komende maandag en dinsdag kunnen we nog niet terecht in de Luifel voor de gymlessen. De gymspullen hoeven dus niet mee naar school komende week. 
*Kind-oudergesprekken : In de loop van volgende week zult u van de betreffende leerkracht een mailtje ontvangen met de datum/tijd waarop u en uw kind(eren) verwacht worden.
*A.s. woensdag is ook de volgende vergadering van de OR, waarbij o.a. kerst wordt geëvalueerd en er vooruit gekeken wordt naar komende activiteiten.
 
Onderbouwunit: 
*Afgelopen week hebben de kleuters (naast het thema van de dino's) ook nog gewerkt rondom het boek van de voorleesdagen 2025;  RINUS.  We hebben een neushoorn van klei gemaakt, geknipt en gekleurd. Verder hebben we de klank 'eu' geoefend.
 
*Groep 3-4 : Donderdag 6 februari gaan we naar de bibliotheek in Hulst. Daar zal biebjuf Sanne ons de les "Warboel in de bieb" aanbieden. Alle kinderen nemen deze ochtend een stoelverhoger mee naar school, zodat we iedereen veilig kunnen vervoeren. Chauffeurs : Joyce, Nathalie, Alex, Frans, Carmen. 
 
Bovenbouwunit:
*De kinderen van groep 7-8 hebben op maandag 3 februari een toets Engels over Song 3. Alles om te leren is mee naar huis gegeven.
In de klas hebben de kinderen zelf nagedacht over de momenten die ze deze week kunnen inplannen om de toets te leren. (zie agenda) Wellicht dat u dit samen met uw kind kunt bespreken en waar nodig de planning kunt bijstellen. 
*De kinderen van groep 5-6 hebben diezelfde dag een toets over Song 4. De kinderen hebben hiervoor het werkboek meegenomen. 
*Op de ochtenden van 4 en 5 februari heeft onze groep 8 de digitale Doorstroomtoets. Zij zullen deze maken onder begeleiding van juf Cindy. We hebben meester Gosse bereid gevonden om deze ochtenden de lessen voor groep 7 te verzorgen. 
 
Fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
 
Team de Oostvogel
 

