Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een nieuwe Flits. We kijken in deze Flits terug op de onthulling van ons prachtige, kleurrijke welkomstbord. U kunt dit niet missen wanneer u naar school komt! Uiteraard kijken we ook vooruit naar komende periode. Heel voorzichtig beginnen de eerste carnavalskriebels al te komen…..
 
Algemeen 
*Deze week hebben alle ouders van de leerlingen van groep 3 t/m 8 de uitnodiging ontvangen voor het ouder-kind-leerkrachtcontact.
*Vanmiddag werd het prachtige welkomstbord onthuld (gemaakt door de kunstenares Linda Geus) door Linda samen met onze nieuwe prins Lambertus. Enkele leden van de fanfare, die toch aanwezig waren voor de muziek carrousel speelden nog 'Lang zal ze leven'. Daarna konden alle kinderen kennis maken met verschillende muziekinstrumenten. Leden van de fanfare en Linda, hartelijk dank voor jullie creatieve inbreng. Muziek en kunst gaan goed samen.
*Bij het maken van deze Flits was het nog niet bekend of we volgende week terecht kunnen in de Luifel voor de gymlessen. Daarom willen we u vragen om volgende week de gymspullen WEL mee te geven. Mocht we onverhoopt toch nog niet in de Luifel terecht kunnen, zullen we op school voor een alternatieve bewegingsactiviteit zorgen.
 
Onderbouwunit
*In groep 1-2 hebben de kinderen erg genoten van een dansvoorstelling. Wat konden deze 2 mensen geweldig goed dansen; de kinderen waren onder de indruk. Daarna werd er nog door de kinderen zelf gedanst; wat deed iedereen enthousiast mee. Geweldig!
*We werken nog steeds rondom het thema van dino's. Langzaamaan komen we ook al een beetje in carnavalssferen. 
*Groep 3 : We leren steeds meer letters/woorden lezen en schrijven, het lukt ons (soms) al om korte woorden in een keer te lezen.
*Groep 4 : Tijdens de taallessen hebben we het over gedichten en zijn we gestart met het maken van een postergedicht. 
 
Bovenbouwunit
*Afgelopen week hebben we ons thema verkeer afgesloten. De kinderen hebben hun zelfgemaakte quiz aan elkaar gepresenteerd en afgelopen donderdag werden de fietsen van de kinderen gekeurd door een gecertificeerde fietsenmaker!
*Vanaf volgende week starten we een nieuw thema geschiedenis. We zullen dan drie weken werken rondom het tijdvak “Pruiken en Revoluties”. De kinderen zullen tijdens de verwerking bij dit thema tevens een beroep moeten gaan doen op hun creativiteit en vouwkunsten….
*Afgelopen maandag stond voor groep 5-6 de tweede gastles binnen een week op het programma. Deze keer kwam er iemand langs die de kinderen kennis liet maken met het bewerken en editen van zelfgemaakte filmpjes. Met behulp van een app (Inshot) konden kinderen geluiden, stickers en andere leuke toevoegingen in hun filmpje plaatsen. Een zeer geslaagde gastles!
*Donderdagochtend kregen alle kinderen van de bovenbouwunit een gastles striptekenen. Er werd kennis gemaakte met verschillende vormen strips (van Manga tot Graphic Novel), er was een stukje stripgeschiedenis en uiteraard mochten de kinderen uiteindelijk ook zelf aan de slag!
 
Schaakkampioenschap:
Op woensdagmiddag 26 februari a.s. vindt het 3e basisscholenkampioenschap Schaken van Hulst plaats op de Wereldboom te Hulst.
Het schaakkampioenschap begint om 13.45 uur en rond 16.00 uur zal de prijsuitreiking zijn.
Er wordt gespeeld in viertallen; indien een team uit vijf spelers bestaat, dan wordt er af en toe gewisseld. Aan dit schaakevenement mogen teams meedoen van de scholen in de gemeente Hulst.  Er mag vanaf groep 5 meegedaan worden met dit kampioenschap. 
Het zou leuk zijn dat we ook vanuit de Oostvogel met een team zouden kunnen deelnemen. 
Als je aan dit schaakkampioenschap mee wilt doen, dan kun je dit  doorgeven aan meester Godfried (via mailtje; godfriedblaeke@elevantio.nl) tot uiterlijk 17  februari 2025.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel.

