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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Hierbij ontvangt u de nieuwste Flits. In deze Flits aandacht voor de verkiezingen. Niet de gemeenteraadsverkiezingen, maar die voor ons allereerste kinderparlement. Ook leest u informatie over de sponsorlopen waar alle kinderen van onze school op vrijdag 8 april aan mee gaan doen. 
 
Algemeen: 
*Vandaag hebben alle kinderen een sponsorformulier meegekregen om geld in te zamelen voor de (Ienie-)Mini-Roparun. Deze zal op 8 april plaatsvinden. Alle kinderen zullen deze dag gaan rennen voor het goede doel. Eén team zal onze school gaan vertegenwoordigen bij de Mini-Roparun die 8 april langs alle deelnemende scholen in de gemeente Hulst  zal gaan. Alle andere kinderen zullen diezelfde dag op school hun sportiefste beentje voor gaan zetten en gaan rennen/joggen/wandelen voor het goede doel. 
Voor meer informatie over dit bijzonder doel en initiatief verwijzen we u graag naar: 
http://www.miniroparunzvl.nl
De kinderen die deze dag de mini-Roparun zullen gaan lopen hebben vandaag tevens een informatieblad meegekregen met meer informatie hoe de dag er voor hun uit zal zien. In de bijlage vindt u deze informatie nogmaals. 
 
*We hebben al een heleboel portfolio mappen terugontvangen. Mocht deze nog niet ingeleverd zijn, bij deze de vraag om dat te doen.  
*Komende woensdag 23 maart wordt de MQ-scan afgenomen met medewerking van Hulst voor Elkaar. Graag zoals gewoonlijk de gymkleding meenemen! 
*Donderdag 24 maart a.s. is de 3e vergadering van de Medezeggenschapsraad (MR)  van dit schooljaar. 
*Mocht u de kasten al willen opruimen, dan kunt u geschikte kleding verzamelen en deze maandag 28 maart voor Bag2School inleveren in het fietsenhok. Zie voor meer informatie bijgevoegde flyer in de bijlage. 
 
Onderbouwunit: 
*In verband met een creatieve opdracht willen we vragen of alle kinderen een glazen (jam)pot mee naar school mogen nemen. Alvast bedankt. 
*Dinsdag komt Barbara, de moestuincoach, langs om de moestuin te helpen opstarten. 
*Groep 3: We hebben deze week de letters -m- en -p- geleerd te lezen en schrijven. 
*Groep 4: Volgende week gaan we bij rekenen de tafel van 8 oefenen. 
*Groep 3-4: Dinsdag a.s. krijgen we bezoek van Ann de Kerschaver in verband met het cultuurmenu.  
 
Bovenbouwunit: 
*Niet alleen in de verschillende gemeenten in Nederland waren er deze week verkiezingen. Ook in de bovenbouwunit waren er verkiezingen! Er kon namelijk gekozen worden op welke kinderen er plaats zouden gaan nemen in het allereerste kinderparlement van de Oostvogel. De kinderen die in dit parlement komen,  zullen mee gaan helpen nadenken over hoe het op school (nóg) leuker en gezelliger kan worden voor iedereen. Na weken van campagne voeren kon er vandaag worden gestemd door alle kinderen van groep 1 t/m 8. Na het tellen van alle stemmen zijn de volgende vier kinderen gekozen: Ahmed, Puck, Jinte en Naomi! We wensen deze kinderen veel succes. Voor een sfeerimpressie van de verkiezingen verwijzen we u graag door naar onze Facebookpagina. 
* Volgende week willen we bij het buitenmoment op woensdag, donderdag en vrijdag gaan skeeleren. Bij deze het verzoek om de kinderen die skeelers hebben,  deze op deze drie dagen de skeelers mee te laten nemen. Mocht u nog een extra paar skeelers over hebben die gebruikt mogen worden, maken we daar graag gebruik van!
 
Een fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team De Oostvogel
 
[bookmark: _GoBack]
