Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt de laatste Flits voor de vakantie. Uiteraard kijken we terug op een knallend carnavalsfeest. In de bijlagen vindt u verschillende activiteiten die Hulst voor Elkaar organiseert in de vakantie. We willen  iedereen een fijne vakantie wensen en we zien elkaar maandag 10 maart weer terug!
 
Algemeen
*Vanaf donderdag 13 maart wordt Sportbuurtwerk weer opgestart in de Luifel of als het weer het toelaat op het schoolplein. Dit is voor de groepen 3-8 van 14.45 uur tot 16.00 uur (zie ook de bijlage). 
*Na de vakantie zullen we met alle groepen rondom een nieuw thema gaan werken. Op donder- en vrijdagen 13-14-20-21 maart a.s. zullen we tussen 13.45-14.30 uur met alle groepen creatief aan de slag gaan met dit thema. We kunnen hierbij wat helpende handen gebruiken. Dus als er (groot)ouder(s)/verzorger(s) zijn die ons gedurende deze (een of meerdere) middagen willen helpen...van harte welkom! Aanmelden bij juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl).
*Mocht u ook nog wat (schoon) afval in de vorm van dozen/flessen e.d. hebben, dan kunnen we dat ook nog goed gebruiken (vanaf 10 maart).
*We kijken terug op een gezellige carnavalsmiddag. Marscha, Purdey, prins, hofdames en raad van 11 en alle andere betrokkenen hartelijk dank voor jullie medewerking.
*Gaat u in de vakantie misschien de kledingkasten opruimen? Wilt u dan bruikbare kleding alvast bewaren voor de volgende Bag2School-actie op 1 april? Alvast bedankt.
 
Onderbouwunit 
 
*Alle werkjes zijn weer mee naar huis gegeven en we weer ruimte hebben voor een nieuw thema. Wat dat nieuwe thema is, houden we nog even geheim.
*Groep 4 : Er zijn al kinderen die een (gelezen) leesboek mee naar school hebben genomen, mocht dit nog niet het geval zijn, dan graag uiterlijk maandag na de voorjaarsvakantie meegeven.
 
Bovenbouwunit
 
*Afgelopen week hebben we het tijdvak “Pruiken en Revoluties” afgerond. De kinderen hebben deze laatste week al hun opgezochte informatie verwerkt in hun lapbook. De resultaten zullen in de vakantie worden "beoordeeld" en na de vakantie krijgen de kinderen deze terug om mee naar huis te nemen. 
 
Fijne vakantie!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

