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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Hierbij ontvangt u een nieuwe Flits.  In de bijlage vindt u wat de actie van Bag2School heeft opgebracht en er is aandacht voor de wijze waarop vluchtelingen uit Oekraïne onderwijs wordt aangeboden binnen onze organisatie. Ook een vooruitblik naar komende week ontbreekt niet!
 
Algemeen: 
*Het was een bijzondere week omdat we een aantal collega's misten. We hebben er samen onze schouders onder gezet en er het beste van gemaakt.  
*Hoofdluiscontrole: Afgelopen week is de helft van de kinderen gecontroleerd, volgende week woensdag komt de andere helft aan de beurt. Er zijn neten geconstateerd, betreffende ouders zijn op de hoogte gebracht. Graag regelmatig uw kind(eren) checken ter voorkoming van uitbreiding. 
*Woensdag 13 april a.s. vanaf 11.00 uur zal in het teken staan van Pasen. We gaan dan gezamenlijk aan de slag met allerlei paasactiviteiten.  
 
Onderbouwunit: 
*Afgelopen week hebben we allerlei tik-en estafette spelletjes gedaan tijdens het buiten spelen, zijn we tijdens de creatieve lessen bezig geweest met het vouwen van een vliegtuig en tekenen van een ei met inhoud.  
*Groep 3: We hebben de letter -d- geleerd te lezen/schrijven. 
*Groep 4: Alle tafels zijn aan bod geweest, nu proberen we het bij te houden/herhalen. 
*Vrijdag 22 april a.s. vieren we Koningsspelen op school. Welke twee vrijwilligers zouden in de onderbouw een groepje willen begeleiden van 9.30-11.30 uur? Graag iets eerder aanwezig i.v.m. korte uitleg. Graag opgeven bij juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl). Alvast bedankt. 
 
Bovenbouwunit: 
*Donderdag 7 april staat voor groep 7/8 het volgende controledictee van blok 6 van Spelling op het programma.  
*Afgelopen week hebben de kinderen geleerd welke verschillende, zogeheten schijngestalten de maan heeft. Van nieuwe maan naar volle maan en via krimpende maan terug naar een nieuwe maan. De kinderen hebben dit  op een groot papier inzichtelijk gemaakt met daarop alle schijngestalten, de uitleg erbij en de juiste volgorde. Pittig, maar leerzaam! 
*Volgende week gaan de kinderen kennis maken met de verschillende planeten in ons zonnestelsel. We gaan onder andere leren in welke volgorde vanaf de zon ze staan en proberen duidelijk te krijgen hoe groot ze ongeveer zijn in vergelijking met onze aarde.   
 
Een fijn zonnig weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team De Oostvogel
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