Best ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de nieuwe Flits. In deze Flits kijken we al vooruit naar de koningsspelen op school. Deze dag (donderdag 17 april) gaan we uiteraard weer allerlei spelletjes spelen en we zijn nog op zoek naar extra helpende handen!  In deze Flits meer daarover.
 
Algemeen
*We merken de laatste tijd dat er steeds meer kinderen te laat op school worden gebracht/komen.  We willen altijd graag gezamenlijk starten met alle kinderen van de unit. Kortom graag aandacht hiervoor. 
De zoemer gaat om 8.25 uur, zodat we effectief om 8.30 uur kunnen starten. En mocht uw kind ziek zijn, wilt u dit dan telefonisch melden, voordat de school begint. Bedankt alvast voor uw medewerking.
*Donderdag 17 april a.s. vieren we de Koningsspelen. Deze dag ontbijten we gezamenlijk op school, dus hoeven de kinderen thuis niet te (veel te) eten. In de ochtend gaan we sportief aan de slag met allerlei spelletjes. Misschien handig om gemakkelijke/sportieve kleding te dragen. Tussen de middag nemen de kinderen hun eigen lunchpakket mee. Om 14.30 uur is de school uit en begint de meivakantie.
*Voor de spelletjes zijn we nog op zoek naar (groot)ouders die deze ochtend (donderdag 17 april) willen helpen bij het begeleiden van een spelletje. Mocht u zin en tijd hebben, kunt u zich aanmelden bij juf Monique (moniquekindt@elevantio.nl). Alvast bedankt!
*In de bijlage kunt u de uitnodiging van de Koningsspelen op het dorp vinden. De kinderen hebben ook een papieren uitnodiging gekregen. Denkt u eraan om het strookje (als uw kind(eren) willen meedoen) voor 18 april inleveren?
*Reminder: enkele weken geleden is de brief voor schoolreis meegegaan met het verzoek om dit uiterlijk 11 april over te maken. Mocht u dit nog voornemens zijn, wilt u dit dan nog overmaken? Alvast hartelijk dank!
Groep 1-2: € 17,50 per kind
Gr. 3-8: € 35,-- per kind op rekeningnummer - NL82Rabo 0322602343 t.n.v.  BS de Oostvogel-Axel met vermelding van de naam van uw kind(eren) en schoolreis gr. 1-2 2025 of schoolreis gr. 3-8 2025.  
 
Onderbouwunit
*Op maandagmiddag gaan we naar de Luifel om te gymmen. Wilt u eraan denken om de gymspullen mee te geven met uw kind?
*Met het mooie weer buiten en de paaswerkjes binnen zijn we al helemaal in lentesferen.
 
Bovenbouwunit:
*Maandag 7 april staat voor groep 5 en 6 alweer de volgende toets Engels op het rooster. Deze keer krijgen de kinderen een toets over de songs 4-5-6. Veel succes!
*Vandaag (vrijdag 4 april) zijn de kinderen begonnen met het beschilderen van de decorstukken van de musical. Elke keer weer een flinke klus, maar een goed begin is het halve werk en een goed begin was het zeker! De kinderen hebben al flink hun best gedaan en het belooft weer een uniek geheel te worden! Voor een kleine sfeerimpressie kunt u terecht op onze Facebookpagina. Bij deze ook een reminder dat de musical op dinsdagmiddag 17 juni om 13:00u en op woensdagavond 18 juni om 19:00u zal worden opgevoerd.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

