Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de nieuwe Flits. Uiteraard met een terugblik op afgelopen, zonnige week. Tevens kijken we vooruit op komende week. Een week waarin we nog mogen genieten van het heerlijke schoolfruit en waar voor de bovenbouw het eerste uitstapje op het programma staat.
 
 Algemeen:
We zijn afgelopen donderdag gestart met de fruitweek. Alle kinderen krijgen tot en met woensdag elke dag iets van fruit. Hopelijk geniet iedereen van de verschillende soorten heerlijk fruit. Mama's die hebben geholpen om het fruit klaar te zetten willen we nog hartelijk danken. Vanaf donderdag neemt iedereen weer zelf een fruithap mee naar school.
 
Tosti dagen:
* Groep 1-2 dinsdag 10 september
*Groep 5-6 donderdag 12 september
*Groep 7-8 Vrijdag 13 september
* Groep 3-4 dinsdag 17 september
De kinderen mogen (als ze dat willen) een belegde boterham meenemen met kaas en/of snijvlees. Deze doen wij dan in het tostiapparaat op school.
 
Onderbouwunit:
*Bij de kleuters zijn we begonnen met de verhalen van Rik de Pauw (KIVA). Verder doen we nog veel groepsactiviteiten om elkaar beter te leren kennen.
*In groep 3 en 4 hebben we een boekenkist te leen. Het viel ons op dat er alleen maar boeken in zaten van schrijver Mark Haayema, veel boeken over dieren en we hebben gezien dat Mark Haayema nog veel meer doet dan schrijven. Daar gaan we de komende weken meer van te weten komen.
*Het thema "Helden" is nu echt goed opgestart. Wat mooi om te zien dat we elke dag allemaal wel een keer een "heldendaad" verrichten. Ook leren we de "Breinhelden" Effi en Furon kennen, ze wonen op de breinheldenplaneet en gaan ons allerlei (brein)krachten leren.
 
Bovenbouwunit:
*Maandag 2 september staat voor groep 5 en 6 alweer de eerste toets van het nieuwe schooljaar op het programma. De kinderen zullen dan een Engelse toets voor de kiezen krijgen. Hopelijk is iedereen al vol goede moed begonnen met leren (bladzijde 11 van het werkboek). Graag maandag het werkboek ook weer terug mee naar school nemen.
 
*Donderdag 5 september gaan we met de hele unit een uitstapje maken om ons thema de middeleeuwen af te sluiten. We gaan naar Hulst,  waar de kinderen in groepjes verschillende activiteiten gaan doen die te maken hebben met de middeleeuwen. Van boekdrukkunst tot het bouwen van een eigen kasteel.
Tot onze grote vreugde hebben we voldoende chauffeurs bereid gevonden om donderdag met ons naar Hulst te rijden. Super bedankt voor de vele  aanmeldingen. De betreffende (groot)ouders zullen via juffrouw Ellen privé nog een bericht krijgen.
 
Met vriendelijke groeten,
Team Oostvogel

