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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Ook op vrijdag de 13e ontvangt u een nieuwe Flits. Na twee weken meivakantie zijn we weer vol enthousiasme gestart. In deze Flits leest u wat we zoal hebben gedaan en uiteraard een vooruitblik naar komende week. In de bijlage vindt u onder andere het programma voor Sportbuurtwerk van de komende periode.     
 
Algemeen: 
*Omdat aandacht voor omgaan met social media een actueel onderwerp is, waar we allemaal mee te maken hebben, willen we nu al aankondigen, dat we in september/oktober hierover een algemene ouderavond gaan organiseren. Deze algemene ouderavond stond al langer op de planning, maar door de Corona kon deze steeds niet doorgaan. We zullen bij de start van het nieuwe schooljaar zo snel mogelijk de datum aan u doorgeven. 
*De brieven voor de betaling van de schoolreis en -kamp zijn voor de vakantie meegegeven en we willen u hier graag even aan herinneren. 
*Tijdens de hoofdluiscontrole (afgelopen woensdag)  zijn is er geen hoofdluis waargenomen. 
 
PeuterSpeelZaal: 
*De peuters zijn na de vakantie begonnen met " het voorjaar ". We gaan het hebben over de bloemen de vogels die eitjes leggen en alle jonge dieren die geboren worden. Ook gaan we tellen tot vijf. 
*Er zijn een paar nieuwe kinderen op de peuterspeelzaal zodat er nu 9 inschrijvingen zijn! 
 
Onderbouwunit: 
*Deze week zijn we gestart met ons nieuwe thema 'Ontdek je talent'. Iedereen is ergens goed in en heeft talenten. Tijdens dit thema gaan we hiermee actief aan de slag. In gr. 1-3 staat het prentenboek 'Je kunt meer dan je denkt' komende weken centraal. 
*30 mei en 2 juni zijn er weer ouderavonden voor de ouder(s)/verzorger(s) van groep 1-2. Wilt u het briefje, waarop u uw voorkeur kunt aangeven zo snel mogelijk meegeven, zodat we de uitnodigingen in orde kunnen maken? 
*Afgelopen week hebben we verse radijzen geproefd uit de moestuin en is juf Barbara (moestuincoach) geweest om samen met ons in de moestuin te werken.  
*Volgende week starten we met het voorlaatste KiVa-thema. In de bijlage kunt u lezen wat we bij thema 8 hebben gedaan en blikken we vooruit naar thema 9. 
*Groep 3: Afgelopen week hebben we de letters -f/z- en het leesteken "?" geleerd te lezen/schrijven. Met rekenen hebben we met rekendriehoeken en getallenmuurtjes gewerkt.  
*Groep 4: We zijn bezig met het (her)halen van de tafels. Nu blok 5 van spelling afgerond is, starten we volgende week met blok 6. Signaaldictee blok 6: Dinsdag 24 mei. Controledictee: Maandag 30 mei. We gaan het hebben over de klankwoorden met schr/cht weetwoorden met ch/ou en klankgroepen. De oefenpapieren zullen volgende week mee naar huis gaan.  
 
Bovenbouwunit: 
* Afgelopen woensdag heeft een sterke afvaardiging van onze school deelgenomen aan het schoolvoetbaltoernooi te Clinge. Onder de bezielende leiding van trainers Bill en Frank schopten onze jongens en meisjes het zelfs tot de finale. Ondanks een schitterend uitgespeeld doelpunt in deze finale moest de wedstrijd beslist worden vanaf de penaltystip. Naar goed Hollands gebruik werd deze penaltyreeks verloren. Desalniettemin mogen alle voetballers ontzettend trots zijn op de geleverde prestatie en het vertoonde spel! Via deze weg ook onze dank aan de trainers en aan alle fanatieke supporters die aanwezig waren.   
*Volgende week mogen de kinderen skateboards, skeelers en/of steps meenemen. We gaan hiermee aan de slag tijdens de beweegmomenten. Denkt u ook aan eventuele bescherming (helm e.d.)?   
*Om het thema de Tweede Wereldoorlog af te sluiten gaan we met de hele unit op donderdag 19 mei naar het Oorlogsmuseum Gdynia in Axel. Momenteel zijn we nog op zoek naar een tweetal chauffeurs. Dus bent u in de gelegenheid om te rijden, meldt u dan aan bij meester Patrick (patrickdeklerk@elevantio.nl) of juffrouw Ellen (ellenvangremberghen@elevantio.nl). Het bezoek staat gepland in de middag, dus we willen zo rond 12:15u/12:30u vertrekken en verwachten rond 14:30u terug te zijn. Alvast bedankt!
 
Een fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
Team De Oostvogel
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