Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een nieuwe Flits. Zoals u van ons gewend bent, kijken we terug op afgelopen week en blikken we vooruit op de komende (Kinderboeken)week. In de bijlage vindt u een oproep om te helpen bij het onderhouden van onze schooltuin. Ook vindt u een berichtje namens de MR terug in de Flits.
 
Algemeen
*Afgelopen weekend hebben we kunnen genieten de kermis op school. Er werd gretig gebruik gemaakt van het springkussen, de verschillende buitenactiviteiten vielen gelukkig in de smaak, evenals de lekkere traktaties. Binnen werd de ene na de andere (hoofd)prijs verloot en konden de kinderen zich laten schminken. We willen iedereen die heeft bijgedragen aan deze superleuke middag nogmaals hartelijk bedanken!
*Binnenkort start de Kinderboekenweek met dit jaar als thema: EIGENWIJS. Welke (groot)ouders(s)/verzorger(s) zouden het leuk vinden om in de klas een stukje uit een boek voor te lezen?  Dit kan uit een eigen gekozen (prenten)boek zijn of uit het boek wat op dat moment in de klas centraal staat... Van de peuters t/m groep 8 zijn we dus op zoek naar allerlei verschillende voorleeshelden. In overleg met de betreffende leerkracht kunt u samen een passend moment kiezen. Tijdsduur ongeveer 15 minuten in de periode van 2-17 oktober. We hopen op uw medewerking!
*Kennismakingsgesprekken: Afgelopen week zijn de briefjes met de tijden mee naar huis gegaan (voor de kinderen van groep 5-6 zijn de uitnodigingen via de mail verstuurd).
*Er is een persoonlijke uitnodiging meegegaan voor het werven van tuin(groot)ouders. Mocht u zin en tijd hebben om een keertje te helpen, geeft u dan op bij Sandra Dobbelaar (de mama van Sacha). Mail: sandra.dobbelaar@gmail.com
*Maandag 23 september om 19.30u komen de leden van de MR (medezeggenschapsraad) weer samen op school. De MR bestaat uit 2 ouders en 2 leerkrachten. Daarnaast is ook de directeur aanwezig bij het overleg van de MR. Deze keer staan o.a. de volgende onderwerpen op de agenda: evaluatie schoolfotograaf, instroom nieuwe leerlingen, veiligheid van het schoolplein en onderhoud van het groene schoolplein.
Heb je een onderwerp om in te brengen? Stuur dan een berichtje aan juf Monique: moniquekindt@elevantio.nl
 
Onderbouwunit
*We hebben genoten van verschillende bijzondere activiteiten. Bij groep 1-2 was er een mevrouw met een harp op bezoek; wat hebben de kinderen genoten van deze prachtige - en heel rustgevende muziek. Ook heeft de OB-unit yogales gehad; mocht u belangstelling hebben, dan kunt u uw kind opgeven voor yogales.
*Komende week sluiten we het thema "helden" af. Woensdag 25 september geven we de werkjes mee naar huis. Mocht u eraan denken die dag een extra tas mee te geven, dan zou dat fijn zijn.
*Donderdag 26 september: Biebjuf Sanne komt langs om ons alvast in de sfeer te brengen van de Kinderboekenweek.
*Groep 3-4: Op woensdag mogen alle kinderen een zaklamp mee naar school nemen.
*Juf Marwa is gestart met haar stage in groep 1-2 en zal ook zo nu en dan assisteren in gr. 3-4. We wensen haar een fijne- en leerzame periode op de Oostvogel.
 
Bovenbouwunit
*Donderdag 26 september staat voor alle groepen de eerste Topo-toets op het rooster. De kinderen hebben hiervoor de kopieerbladen mee naar huis gekregen. Tevens kunnen de kinderen ook online oefenen (o.a. op Topomania). We wensen iedereen alvast veel succes!
*Volgende week gaat de Kinderpostzegelactie weer van start.
Van 25 september t/m 1 oktober zullen de kinderen van groep 7-8 hun best gaan doen om weer zoveel mogelijk postzegels te verkopen.  Het thema van dit jaar is 'Ieder kind verdient superkracht'.
Vrijdag hebben de kinderen al hun leerlingkaart mee naar huis gekregen, zodat ze deze al eens met hun ouder(s) en/of verzorger(s) kunnen bekijken. En aanstaande woensdag wordt de verkoopmap meegegeven.
In de map zit ook een overzichtje van hoe we de straten/dorpen onderling verdeeld hebben. En natuurlijk kan er ook volop online verkocht worden.
Bij vragen kunt u terecht bij juf Cindy en juf Ellen.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

