Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een nieuwe Flits. In deze Flits doen we nogmaals een oproep voor chauffeurs die ons kunnen vervoeren en vergezellen op dinsdag 2 november. Het zou natuurlijk erg jammer zijn als de activiteit niet kan doorgaan, dus mocht u in de gelegenheid zijn om te kunnen rijden, twijfelt u niet! 
Verder leest u meer nieuws over de Kinderboekenweek, het nationaal schoolontbijt en vindt u in de bijlage informatie over de Halloweentocht en de Bag2School actie. Al bij al dus een goed gevulde Flits!
 
Algemeen:
*Vanwege de Kinderboekenweek lezen de juffen en meesters in elkaars groepen voor. Zo komen de juffen en de meester een keertje langs bij de verschillende groepen. Hartstikke gezellig! 
*Dringend gevraagd: Chauffeurs om te rijden naar het fruitteeltbedrijf van de familie Vereecken op dinsdag 2 november a.s. om 8.30 uur (groep 5-8) of 12.30 uur (groep 1-4). Opgeven kan bij meester Patrick (patrickdeklerk@ogperspecto.nl) of juf Wendy (wendyvanlaare@ogperspecto.nl).  
*Volgende week dienen  de bestelformulieren van de speculaasactie  te worden ingeleverd. Dit kan bij de groepsleerkracht, maar ook bij Purdey Baart-Roelands (mama van Noami), Dreef 18.  Vergeet u ook niet om het geld hierbij in te leveren? Uiterlijke inleverdatum is vrijdag 22 oktober. Alvast iedereen bedankt!  
*Hoofdluis(her)controle op woensdag 20 oktober a.s. (graag rekening houden met eenvoudige haardracht). 
*Vrijdag 5 november doen we weer mee aan het nationaal schoolontbijt. Voor meer informatie, zie de bijlage.  

 
*In de bijlage kunt u ook meer informatie lezen over Bag2School (2 nov.) en Halloween (30 okt.). Let op! Het is verplicht om vooraf aan te melden voor Halloween en het aanvraagformulier en inschrijfgeld moet vooraf worden ingeleverd.  
*Misschien was de aankondiging voor de kijkdagen voor de ouder(s)/verzorger(s) ietwat aan de late kant, maar om te voorkomen dat de volgende kijkdagen weer te laat worden aangekondigd, laten we nu al weten dat deze volgend jaar in de week van 20 juni zijn. Zet deze week alvast in uw agenda! 
*Het is herfst en bijna vakantie! Tijd om de fietsverlichting te checken, want het is vroeger donker. Veilig Verkeer Nederland heeft tips voor deze tijd op een rijtje gezet voor je op hun website. Je kunt ze vinden via: https://mailchi.mp/vvn/basisscholen-2021-10?e=fde4097183
 
Onderbouwunit:
In groep 3-4 hebben we het boek gelezen van Agent en Boef en de grap van Boef-baard, gekeken naar de grapjes in de illustraties en een boekensushi gehouden met allerlei boeken van Agent en Boef. Verder hebben we het prentenboek 'Dromer' gelezen. De rollen in het boek worden door juf Wendy (papa) en juf Monique (Aron) als een soort toneelstuk voorgedragen en reken maar dat de kinderen daarvan genieten! 
 
Bovenbouwunit:
*Dinsdag 19 oktober staat voor groep 5-6 de allereerste toets Engels op het programma. Voor groep 5 zal dit de eerste keer zijn dat ze een toets krijgen van Engels. Belangrijk om te weten is dat de kinderen van Engels naar Nederlands moeten leren. Tijdens de lessen worden de mondelingen vaardigheden volop geoefend. Bij de toets ligt de nadruk op het kunnen vertalen van Engelse woorden en zinnetjes. De kopieerbladen zijn mee naar huis gegeven. Heel veel succes met oefenen! 

 
*Vandaag (vrijdag 15 oktober) is de voorronde van de voorleeswedstrijd afgewerkt. Na een spannende strijd waarin de kinderen elkaar trakteerden op prachtige verhalen, moesten er knopen worden doorgehakt. Dit was zeker geen eenvoudige taak, maar uiteindelijk hebben we het deelnemersveld kunnen terugbrengen naar zes finalisten die vrijdag 22 oktober zullen gaan strijden om de titel van voorleeskampioen van De Oostvogel.  
De zes finalisten zijn, in willekeurige volgorde: Puck, Elisa, Cas, Moéra, Alyssa en last but not least, Tygo! We wensen iedereen heel veel succes!
 
*Komende week sluiten we het thema Jagers en Boeren af. We hebben afgelopen weken geleerd over de Hunebedbouwers, prehistorische dieren die in Nederland leefden en we hebben Trijntje, Ötzi en Krijn beter leren kennen.  Na de vakantie gaan we werken omtrent het thema “Gezonde Voeding”.  
 
 
Geniet van het weekend!
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Team De Oostvogel

