Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een Flits. In deze Flits kijken we uiteraard al volop vooruit naar de start van de Kinderboekenweek. Alle kinderen hebben het nieuwe lied van Kinderen voor Kinderen al gehoord en geoefend en woensdag 2 oktober zullen we dit samen zeker ook gaan zingen en dansen. Het lied en de dansinstructies kunt u gewoon op Youtube vinden; mocht het slecht weer zijn dit weekend, kunt u altijd nog even samen zingen en dansen.
 
Algemeen:
*Zoals we vorig schooljaar al hebben gedeeld met u, is dit het schooljaar van de 2-jaarlijkse musical en daarnaast ook een schoolreis voor alle groepen. We zijn inmiddels al druk bezig met het organiseren van de schoolreis. We zijn voornemens om met groep 3 t/m 8 te gaan naar een bestemming iets verder weg. Voor groep 1-2 zal een andere bestemming (dichter bij school) gezocht worden. We zullen u op de hoogte houden.
*In de herfstvakantie zullen de groepen 3-8 nieuwe leerlingensetjes krijgen. De 'oude' schoolsetjes willen we graag verkopen. De prijs is 5 euro voor een stoeltje en 5 euro voor een tafeltje. Er zijn verschillende hoogtes van tafeltjes te verkrijgen. Als u belangstelling heeft, kunt u dit melden bij juffrouw Monique (moniquekindt@elevantio.nl). In de bijlage kunt u het setje bekijken en uiteraard mag u ook even binnen lopen om te komen kijken. 
*Reminder : Op 10 oktober zijn alle kinderen vrij i.v.m. Elevantiodag.  De herfstvakantie is van vrijdag 18 t/m 25 oktober (vrijdag 18 oktober is dus al een vrije dag).
*Dinsdag 1 oktober starten wij de Kinderboekenweek feestelijk met de gehele school van peuters t/m groep 8. Het thema van dit jaar is "lekker eigenwijs". Die dag mogen alle kinderen (indien ze dat leuk vinden) in eigenwijze kledingstijl naar school. Denk aan twee verschillende sokken/schoenen of je T-shirt achterstevoren. Misschien wel een korte broek over een lange broek of een ander leuk idee.
*Mochten er nog ouders zijn of andere familieleden die willen komen voorlezen in die weken (zie flits vorige week) dan heel graag. We kunnen nog zeker mensen gebruiken.
*In de bijlage ook aandacht voor de activiteiten tijdens de Kinderboekenweek in de plaatselijke bibliotheken.
 
Onderbouwunit
*Mocht u thuis nog reserve kleding hebben voor meisjes in de leeftijd van 4 t/m 7 jaar dan zouden we die goed kunnen gebruiken op school. Voor jongens hebben we genoeg. Liefst joggingbroeken of een legging.
*De herfst is weer begonnen en dat is gelijk goed te merken. We willen de watertafel omtoveren tot een herfsttafel. Mocht u kastanjes, eikels of ander (droog) materiaal hebben dan mogen de kinderen dit zeker meebrengen.
 
Bovenbouwunit
*Komende maandag (30 september) staat voor groep 7 en 8 de tweede les EHBO op het programma. Aan het einde van de dag zullen de kinderen dan ook hun werkboek mee naar huis krijgen om de huiswerkopdrachten te maken. Graag het werkboek uiterlijk maandag 7 oktober weer mee terug naar school nemen.
*Vandaag (vrijdag 27 september) zijn we in de bovenbouw begonnen met een Halloween borduurwerk. De kinderen hebben de uitleg gekregen en zijn (waar mogelijk) al gestart. We merkten dat borduren stiekem toch nog wel lastig is en we zouden dan ook zeker nog wel een aantal extra handen in de klas kunnen gebruiken. Dus bent u in de gelegenheid om op donderdag 3 oktober, vrijdag 4 oktober en/of vrijdag 11 oktober van 13:45u tot 14:30u te assisteren bij de borduur sessies dan ben u meer dan welkom! Opgeven kan bij juffrouw Ellen of meester Patrick, maar u mag ook altijd zonder aanmelding komen.
 
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

