Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u een verse Flits. Zoals u van ons gewend bent, blikken we in deze Flits terug op afgelopen week. Een week waarin we samen aan de ontbijttafel zaten en de eerste voorbereidingen voor het Sinterklaasfeest al voorzichtig zijn begonnen.
Uiteraard richten we ons vizier ook al op de week die komt. Leest u dus vooral verder!
 
Algemeen:
*Afgelopen woensdag hebben we met de school meegedaan aan het Nationale schoolontbijt. Doel is om kinderen bewust te maken van hoe belangrijk een gezond en voedzaam ontbijt is. Daarnaast was het natuurlijk ook gewoon hartstikke gezellig en hebben we heerlijk gesmuld en zelfs nieuwe dingen geproefd.
 
Data tosti dagen:
Groep 1-2: dinsdag 21 november
Groep 3-4: dinsdag 14 november
Groep 5-6: donderdag 16 november
Groep 7-8: vrijdag 17 november
 
Onderbouw:
*Voor een aankomende knutselles hebben we lege en schoongespoelde literpakken nodig van bv. melk of sap. Mocht u deze thuis hebben dan graag meegeven met uw kind. We werken deze week nog over de herfst, maar zijn al in afwachting van de Sint. Zodra deze in Nederland is aangekomen werken we ook rondom dit thema. Nog even geduld dus.
 
*Mocht u nog beukennootjes, kastanjes, dennenappels? Kortom herfstspullen hebben, kunnen we die goed gebruiken voor onze buitenkeuken.
 
*Denkt u elke maandag aan de gymkleding en goed schoeisel? Vanwege het missen van veel gymschoenen besluiten we anders steeds op de sokken te gymmen "ter behoud van ieders tenen." 
 
*Donderdag 16 november : In de ochtend krijgen we een gastles aangeboden vanuit het cultuurmenu door Marisa Lapedrix. 's Middags komt leesconsulente Marleen langs om ons wegwijs te maken in de schoolbieb en gaan we nog aan de slag met een leesactiviteit.
 
Bovenbouw:
* Vandaag hebben de kinderen in de bovenbouwunit een lootje mogen trekken voor wie ze een Sinterklaassurprise mogen maken. Op dit lootje staat naast de naam voor wie ze iets mogen maken ook alle verdere informatie over de surprises. Mocht u echter toch nog een vraag hebben, mag u die natuurlijk altijd stellen. Kinderen die eventueel materiaal van school willen gebruiken voor het maken van de surprise (denk bijvoorbeeld aan gekleurd papier) mogen dit natuurlijk vragen aan hun juf of meester. Heel veel knutselplezier!  
 
*Volgende week donderdag 16 november hebben alle kinderen een toets topografie. De kinderen van groep 5-6 moeten de provincies van Nederland kennen en de bijbehorende hoofdsteden.
Voor groep 7-8 zal het Midden-Oosten worden getoetst . We wensen iedereen succes met leren. Om extra te oefenen kunnen de kinderen ook nog online oefenen op bijvoorbeeld topmania.net
 
*Dinsdag 14 november staat voor de kinderen van de bovenbouwunit de laatste les judo op het programma. U bent van harte welkom om deze laatste les bij te wonen. Vanaf 13:35u tot 14:30u in de Luifel. Gymspullen niet verplicht (de kinderen wel!).
 
*Komende maandag is er geen muziekles. De overbrugging tot het concert op 18 november is dan misschien wat lang. Daarom is er een extra oefenmoment. Donderdag 16 november om 19.00 uur in De Luifel. Alle kinderen van groep 5 en 6 zijn welkom met hun instrument om mee te oefenen.
 
Fijn weekend!
 
Met vriendelijke groeten,
 
Team de Oostvogel
 

