Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u weer een nieuwe Flits. Zoals u gewend kijken we terug op de week die is geweest en kijken we vooruit naar komende week. In deze Flits hebben we ook speciale aandacht voor carnaval, doen we een oproep om volgende week mee te helpen in de schooltuin en hebben we ook nieuws over schoolfruit.
 
Algemeen:
*Heb jij altijd al een keertje jeugdprins of jeugdprinses der Lamsoren willen worden? Dan is dit wellicht je kans! In de bijlage van deze Flits vind je een opgaveformulier waarin je jezelf kunt opgeven. Hierin lees je ook wat het eigenlijk allemaal inhoudt om jeugdprins of jeugdprinses te zijn. We zullen het formulier volgende week ook in de klassen uitdelen, zodat we zeker weten dat iedereen zich kan opgeven. Oe leutig!
*Vanaf donderdag 25 januari start de "fruitweek". Gedurende een week (t/m woensdag 31 januari) krijgen de kinderen dagelijks een andere fruitsoort aangeboden. Dit om gezond eten te stimuleren, maar ook om eens een fruitsoort te proeven, dat we anders misschien niet eten. Fruitbedrijf Vereecken zal ons voorzien van deze dagelijkse "fruithap".
*In verband met de voorbereiding op de kind-oudergesprekken zijn we begonnen met de kopje-thee-gespreken en de afname van de IEP.
*A.s. vrijdag gaan we onder leiding van Sandra weer wat klusjes in de tuin doen. Wilt u komen helpen, dan graag een berichtje naar juf Monique - moniquekindt@elevantio.nl
 
Onderbouw:
*Ter herinnering: Komende dinsdag is het tosti dag voor groep 1 en 2 en dinsdag 30 januari voor groep 3-4.
*We hebben afgelopen dinsdag de eerste peuter- en kleutergym gehad. Dit was erg leuk. Volgende week dinsdag krijgen we weer een les. 
*In de klas hebben de kinderen pinda's geregen voor de vogeltjes. Deze hebben we buiten opgehangen. Elke dag houden we in de gaten of er al van gegeten is.
*Denkt u nog aan de witte portfoliomappen van de kleuters? We hebben ze nog niet allemaal teruggekregen.
*Dinsdag 23 januari a.s. krijgen we in de ochtend een les vanuit het cultuurmenu aangeboden. De voorstelling heet "Uit de kluiten".
*Donderdag 25 januari komt juf Marleen van de bieb voorlezen in het kader van de Nationale Voorleesdagen.
 
Bovenbouw:
*Vandaag (vrijdag 19 januari) zijn we met alle kinderen naar machinefabrikant Weemaes te Kloosterzande geweest. Dit in het kader van ons thema “Industrie en grondstoffen”. Voor een kleine foto-impressie verwijzen we u graag naar onze Facebookpagina.
*Volgende week donderdag hebben de kinderen van de bovenbouwunit een toets Topografie op het rooster staan. De kinderen van groep 5-6 over West-Europa en de kinderen van groep 7-8 over Zuid-Amerika. De kopieerbladen om te oefenen zijn hiervoor mee naar huis gegaan. Op Topomania.net kunnen de kinderen ook online oefenen. Veel succes!
*Komende week hebben de kinderen van groep 5-6 op donderdag 25 januari tostidag. De kinderen van groep 7-8 mogen een dag later hun tosti meenemen.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

