JAARVERSLAG MR 2022 –2023 
Schoolkamp/schoolreis: 
Beide kunnen doorgaan dit jaar door aanvulling van de ouderraad. Wel kan dit een probleem in de toekomst zijn als minder mensen (kunnen) betalen. Er moeten dan andere afwegingen gemaakt worden. Minder ver weg/op de fiets?/met auto's Om de 2 jaar?  Etc 
Ouderraad heeft dit schooljaar een financiële bijdrage gedaan voor zowel schoolreis als schoolkamp. Bij het schoolkamp was er een redelijk groot tekort. Komend schooljaar zullen we samen met alle betrokkenen en Hengstdijk kijken hoe we dit in de toekomst het best kunnen regelen. 
Ledenwerving: 
M O is ons nieuwe MR-lid sinds december 2022 
Leerlingaantal: 
Er worden geen grote schommelingen verwacht. Groei is wel belangrijk. Belangrijk om actieve PR te voeren voor de Oostvogel. Woensdag 12 april open avond voor alle belangstellenden om de behoefte aan kinderopvang te peilen en mee te praten over de toekomst van de school o.l.v. Emile Eshuis en m.m.v. de gemeente Hulst en de wethouder. 
Na een schriftelijke enquete blijkt er voldoende belangstelling te zijn. Na de zomer van 2023 wordt er gestart met KOV/BSO/KDV op maandagochtend en gehele dins- en donderdag. Alle zaken o.a. ruimte geschikt maken incl. slaapgedeelte zal gerealiseerd worden. Officiële opening, waarbij goede PR van belang is, volgt in schooljaar 2023-2024. 
NPO gelden: 
Deze gelden komen bij de algehele formatie, zodat er optimale ruimte is voor zowel groeps- als individuele begeleiding. 
Tevredenheidsonderzoek: 
We kunnen tevreden zijn met deze resultaten. De aandachtspunten zijn meegenomen/besproken tijdens de studiedag in maart. Ook zijn deze besproken met de kinderen en zijn er acties ondernomen. Belangrijk voor volgende afname is dat de kinderen goed weten WAT de vraag inhoudt en wat er bedoeld wordt. 
Inclusief onderwijs: 
Koers wordt verder besproken tijdens dagen in april 2023 met enkele directeuren – ib-ers etc. Ook volgend schooljaar wordt dit verder opgezet en uitgerold. 
Begroting: 
Ziet er gunstig uit.  Er is extra geld voor peuters en gr 1-2 door de gemeente beschikbaar gesteld, dat moest worden besteed aan extra materialen voor beide groepen. Beide groepen hebben daarnaast ook nog een IPad met het Bereslim-programma (prentenboeken) gekregen. 
GMR bijeenkomsten: 
Zinvol om te horen wat er op andere scholen speelt en om mee te praten over allerhande zaken o.a. schoonmaak, burgerschap. Volgend schooljaar zijn er 2 bijeenkomsten, waarbij naast het ouderlid, ook een teamlid zal aansluiten. 
Overgang PO-VO 
Enquête onder ouders oud-leerlingen uitgezet. In de respons waren huiswerk en het leren plannen aandachtspunten. Deze zaken nemen we mee in team en kijken hoe we dit naast onze visie kunnen leggen en hoe we hieraan meer tegemoet kunnen komen. 
Resultaten IEP eindscore: 
Hele mooie score ver boven landelijk gemiddelde.  
Burgerschap: 
Opzet gemaakt, i.s.m. Moerschans en 't Getij. Vanuit Inspectie moet er nog meer aandacht aan burgerschap worden gegeven o.a.het  meten van de resultaten. Wordt volgend schooljaar verder opgepakt vanuit Elevantio.  

